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Creştin ortodox

Romano catolic

†) Sfântul †) Sfântul 
Eustatie și Eustatie și 
Sfântul TimoteiSfântul Timotei

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9765  -0,0002

Dolarul SUA                     4,8173   +0,0233 

Gramul de aur                       449.4021   +7.7006

Francul elveţian                        5,2956  +0,0097

100 Yeni japonezi                   3,1656 +0,02141 

Lira sterlină                    5,9796 +0,0113

Leva bulgărească     2,5444 -0,0001

Leul moldovenesc     0,2561 -0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2296 +0,0019
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Ce se ascunde în spatele 
unei știri false?

†) †) Sfântul Sfântul 

Petru Damian, Petru Damian, 

ep. înv.*ep. înv.*

„Până la sufl u ul tău nu poate pătrunde nicio suliţă dinafară dacă nu afl ă înăuntru un ajutor, păcatul tău.” - Nicolae Iorga„Până la sufl u ul tău nu poate pătrunde nicio suliţă dinafară dacă nu afl ă înăuntru un ajutor, păcatul tău.” - Nicolae Iorga

Teatrul din Târgu Jiu, nominalizare Teatrul din Târgu Jiu, nominalizare 
la Gala Premiilor UNITER la Gala Premiilor UNITER 

Spectacolul „Romeo și Julieta=, de William Shakespeare, în 
regia lui Cristi Avram, producție a Teatrului Dramatic „Elvira Go-
deanu= din Târgu Jiu, figurează la categoria „Cea mai bună sceno-
grafie= pe lista nominalizărilor Galei Premiilor UNITER. 

„Decorul și costumele realizate de Irina Chirila, integrate cre-
ator unei viziuni regizorale care, în mare parte, abundă în imagini 
memorabile, bogate în semnificații, de natură să încânte specta-
torul, își aduce, alături de echipa de interpreți, o contribuție de 
fond la impresia excelentă lăsată de spectacol în întregul lui, atât 
prin valoare, cât și prin originalitate.  Nominalizarea în cauză, 
așadar, e onorantă pentru instituția teatrală din orașul nostru și 
o dovadă că noua echipă face performanță și, în viitor, se poate 
aspira la mai mult=, susțin reprezentanții teatrului.

Ediția a 33-a a Galei Premiilor UNITER va avea loc pe 26 mai 
2025, la Sala „Amza Pellea= a Teatrului Național „Marin Sorescu= 
din Craiova, cu ocazia sărbătorii celor 175 de ani de existență a 
teatrului craiovean.

M.P.

Motto: „Sunt absolut 
convins că securitatea Ucrai-
nei și a Europei nu poate fi 
garantată fără Statele Uni-
te.”

Antonio Tajani
Ministerul de Externe al 

Italiei
 

Ba pe la unele tele-
viziuni mai deochia-
te, ba chiar ca știre 

pe internet se răspândise o 
știre care mi-a dat, oarecum 
fiori. Nu m-am speriat de-a 
binelea, întrucât nu verifi-
casem nenorocita de știre 
din mai multe surse!

PROFESIONISTUL CRIS-
TIAN DIACONESCU, VICTIMA 
UNOR „FAKE NEWS”-URI. Și 
n-a fost doar o știre ce s-a 
dovedit, până la urmă, una 
falsă, ci chiar mai multe. 
„Suntem într-un moment 
dramatic pentru țară=, suna 
prima dintre ele. Și cum mi-
am zis să pun răul înainte, 
am mai scormonit și am mai 
dat peste altele de aceeași 
sorginte. Ba una o întărea 
pe prima, ce s-a dovedit și 
ea, până la urmă, tot una 
mincinoasă. Aceasta zicea: 
„România confirmă: Rușii au 
cerut retragerea NATO și a 
Statelor Unite ale Americii 
din țara noastră. Ba chiar  
a doua știre afirma că pe 
pagina de Facebook a can-
didatului unic al partidelor 
pro-europene la alegerile 
prezidențiale, Crin Anto-

nescu, se presupunea că acesta ar fi 
cerut convocarea de urgență a CSAT 
după ce Rusia ar fi cerut retragerea 
NATO din România. 

ALTE ȘTIRI GOGONATE! Apoi, una 
și mai gogonată, pusă tot pe seama 
diplomatului Cristian Diaconescu, 
șeful Cancelariei prezidențiale și 
consilier prezidențial pentru apăra-
re națională. Cum că, vezi Doamne, 
„Putin vrea să bage România în sfe-
ra lui de influență= și că așa ceva ar 
fi afirmat rușii la negocierile de la 
Riad (Arabia Saudită). S-a întins pel-
teaua și, iar m-am speriat puțin, că, 
Doamne ferește!, s-ar pune la cale o 
nouă Yalta. M-am mai liniștit, oare-
cum, când am citit următoarea știre: 
„MapN atenționează că există un val 
masiv de dezinformări pe TikTok și 
Facebook=.

CLARIFICĂRILE LUI EMIL HURE-
ZEANU ȘI ALE LUI CRISTIAN DIACO-
NESCU. Întrebat de jurnaliști, pe 
această temă, ministrul de Externe, 
Emil Hurezeanu, a precizat: „Nu am 
date că rușii au cerut să fim în sfera 
lor de influență. Dar trebuie să fim 
pregătiți să nu ajungem într-o ase-
menea situație=. Diplomatul Cristian 
Diaconescu mai apare cu o presupu-
să declarație: „Rușii ne vor în sfera 
lor de influență. Statele Unite ale 
Americii au refuzat.=

După ce a apărut informația falsă 
că șeful Cancelariei Prezidențiale, 
Cristian Diaconescu, a declarat Rusia 
a cerut Statelor Unite ale Americii 
ca România să revină în sfera ei de 
influență, fostul ministru de Exter-
ne a lămurit problema. Pe rețelele 
de socializare apăruse informația 
că Cristian Diaconescu a explicat 

că rușii au cerut, la negocierile din 
2025, din Arabia Saudită, o nouă 
reîmpărțire a sferelor de influență 
și retragerea Statelor Unite din Estul 
Europei, inclusiv România. De fapt, 
Cristian Diaconescu a zis că s-a re-
ferit la cerința Rusiei din 2022, când 
a izbucnit războiul din Ucraina, în 
pachetul pentru a opri ofensiva asu-
pra Ucrainei, atunci Vladimir Putin a 
cerut ca NATO să retragă garanțiile 
de securitate pe aliniamentul din 
1997, ceea ce însemna că statele  
venite din comunism care intraseră 
în NATO să nu mai beneficieze de 
garanțiile de securitate. Informația 
este publică.

„Nu am afirmat, în aceste zile, 
la negocierile dintre SUA și Rusia, ar 
fi existat pe masă această cerere. 
Sub nicio formă! Dar în 2022 a fost 
această cerință din pachetul de ne-
gociere care nu a ajuns la finalitate. 
Și pentru Țările Baltice, Bulgaria, 
Ungaria exista această solicitare=, 
a mai zis Cristian Diaconescu la Re-
alitatea Plus, în emisiunea Ancăi 
Alexandrescu.

ION PREDO�ANU
 
P.S. „Fake news=-urile se folo-

sesc pentru dezinformare, manipu-
lare și apar, de obicei, în preajma 
alegerilor (Ion Predo�anu)
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Stocurile de cărbune 
ale Complexului Ener-
getic Oltenia scad 

vertiginos. CEO funcționează 

Consum record de energie electrică. CEO riscă să-și oprească 
un grup din lipsă de cărbune

cu toate grupurile pe care le 
mai are, în această perioadă 
de ger. Numai că, sâmbătă, 
unul dintre grupurile ener-

getice de la Rovinari, din 
cele trei, este posibil să fie 
oprit din lipsă de cărbune. 
Situația stocurilor arăta ieri 
astfel: La Rovinari, în de-
pozitul termocentralei erau 
în jur de 48.000 de tone, la 
Turceni, termocentrală care 
funcționează cu cele două 
grupuri, stocurile au scăzut 
la 75.000 de tone, la termo-
centrala Isalnita – 50.000, 
iar la carierele din zona Mo-
tru și Jilț, 90.000, respectiv 
7.000.

Gerul nu reprezen-
ta o problemă pentru 
funcționarea producătorului 
de energie din Gorj până la 
aplicarea programului de 
restructurare, acum trei 
ani. Mii de megawați au fost 

scoși din sistem, iar o parte 
dintre cariere au fost închi-
se. În iernile geroase, CEO 
livra în sistem 3.000 de MW. 
Acum, consumul național in-
stantaneu a înregistrat mari 
creșteri, iar miercuri seara 
s-a apropiat de pragul de 
9.000 MW, cel mai mare din 
ultimii trei ani. Consumul de 
energie electrică e crescut 
în aceste zile friguroase, ast-
fel că, în 19 februarie la ora 
18.41, consumul instantaneu 

a ajuns la 8.984 MW, potrivit 
datelor în timp real ale Tran-
selectrica. Un consum mai 
mare a fost înregistrat doar 
în ianuarie 2022, arată e-ne-
rgia.ro. În această situație, 
România importa masiv 
energie electrică, producția 
nu neajungând nici la 6.500 
MW. Importul se rdica la 
aproape 2.500 MW valoare 
instantanee, pentru a-și pu-
tea asigura consumul.

M.C.H.

Lipsa precipitațiilor din ultimii ani a dus 
la secarea unor râuri sau pârâuri, iar în 
Gorj situația este extrem de îngrijoră-
toare. În urma unei solicitări Gorjeanul 
ABA Jiu (Administrația Bazinală de Apă 
Jiu) a furnizat mai multe informații cu 
privire la situația apelor din județ.

Astfel, ,,la nivelul județului Gorj, în data de 
12.02.2025, fenomenul de sec se înregistrează 
la stațiile hidrometrice Runcu, pe râul Jaleș și 
Pojaru pe râul Poienița. 

Pe parcursul anului 2024, s-a înregistrat fe-
nomenul de sec la stațiile hidrometrice Runcu 
pe râul Jaleș, Pojaru pe râul Poienița, Bustuchin 
pe râul Amaradia, Bălănești pe râul Grui, Ohaba 
pe râul Poienița=, informează Administrația. 

De asemenea, mai comunică ABA Jiu, =fe-
nomenul de sec poate fi prezent și pe anumi-
te sectoare de râu, situate amonte sau aval de 
secțiunile hidrometrice de monitorizare (exem-
plu de râuri care au înregistrat fenomenul de 
sec, în anul 2024, doar pe anumite sectoare: 
Blahnița și Șușița)=. Sohodol a secat complet, 
iar fenomenul n-a mai avut loc până acum, după 
cum prezizează localnicii.

Cantitățile reduse de precipitatii, atât în sta-
re lichidă, cât și în stare solidă, înregistrate pe 
parcursul anilor 2023, 2024, au stat la baza unor 
debite de apă foarte mici pe râurile din area-
lul subcarpatic.  ABA Jiu precizează: Alți factori 
naturali care pot favoriza frecvent apariția fe-
nomenului de sec pe râuri sau pe sectoare de 
râu, sunt zonele carstice (ex. râul Jaleș) zonele 
cu depozite sedimentare de mari grosimi care 
favorizează o scurgere prin stratele aluvionare 
(râul Blahnița) sau râuri cu bazine de alimentare 
în zona de dealuri  (Ex. râurile Grui, Amaradia, 
Poienița). 

• La nivelul județului Gorj, râurile principale 
pe care există captări de apă pentru alimentarea 

Câte râuri din Gorj au secat ori Câte râuri din Gorj au secat ori 
sunt captate!sunt captate!

populației sunt: Motru, Tismana, Bistrița, Jaleș, 
Șușița, Galbenu. De asemenea, există captări de 
apă și pe afluenții mai mici.

• Repartiția neuniformă a precipitațiilor pe 
parcursul anului a condus la apariția unor pe-
rioade cu exces pluviometric, marcate prin 
creșteri rapide de debite, succedate de perioade 
cu precipitații reduse, determinând debite foar-
te scăzute sau chiar secarea anumitor râuri sau 
sectoare de râu. 

Purtătorul de cuvânt Apele Române, Ana 
Maria Agiu, a precizat la sfârșitul lunii ianuarie: 
,,Coeficientul de umplere actual din principa-
lele 40 de lacuri este de 62%, în scădere față 
de noiembrie 2024 când era de 68% și semni-
ficativ mai mic față decât aceeași perioadă a 
anului 2023, când coeficientul de umplere era 
de 80%. Apele Române au în vedere măsuri pen-
tru combaterea secetei, inclusiv modernizarea 
a 13 baraje prin Planul Național de Redresare 
și Reziliență, o investiție estimată la 1,18 mi-
liarde lei”.

De asemenea, unul dintre activiștii de me-
diu, la începutul acestei luni, a declarat: „Zone-
le montane sunt afectate, sunt afectate zonele 
submontane, partea carstică, Defileul Runcului, 
Cheile Sohodolului, ambele râuri _u`iţa. Aspec-
tele de acvacultură sunt diminuate către 95, 
poate chiart 100%”, a declarat, citat de GdS, 
Claudiu Fiu, activist de mediu. 

„Scăderea debitelor apelor au un impact 
semnificativ asupra populaţiei de pe`ti care, în 
funcţie de gravitatea fenomenelor, pot să dispa-
ră complet, iar refacerea populaţiilor respec-
tive poate să dureze `i zeci de ani de zile=, 
a spus Cristina Merfu, purtotorul de cuvânt 
al Agenţiei pentru Protecţia Mediului Gorj, 
citată de publicația menționată.

M.C.H.

Bibliotecii școlare  a Școlii 
Gimnaziale ,,Constantin 
Săvoiu=, din Târgu Jiu, 
i s-a asigurat o locație 
corespunzătoare  organiză-
rii, tezaurizării, conservării 
colecțiilor și accesul bene-
ficiarilor. Această locație va 
include spațiul de primire, 
spațiul bibliotecarului, de 
informare și documentare, 
de lectură, o sală  de lectură 
cu mobilier modular practic, 
adaptat pentru elevi. ,,La 
amenajarea acestui spațiu 
s-a avut în vederea respec-
tarea Regulamentului de 
organizare și funcționare 
a bibliotecilor școlare și  a 
centrelor de documentare și 
informare, respectiv a Legii 
nr 334/2002- Legea bibliote-
cilor.

Misiunea bibliotecii 
școlare este de a asigura ele-
vilor și personalului didac-
tic accesul la informație  și 
documentație, de a susține 
procesul instructiv-educativ, 
de participare la dezvoltarea 
competențelor cheie ale ele-
vilor=, a declarat directorul 
școlii, pref. Corina Panduru, 
care a mai spus: ,,Pentru în-
deplinirea acestui vis, și-au 
dat mâna Primăria Municipiu-
lui Târgu Jiu, care a reabilitat 
spatiul respectiv, Asociația 
de Părinți, prin sponsorul 
principal - domnul Paul Euge-
ne Louis Savoiu, urmașul cti-
torului acestei prestigioase 

Elevii de la Școala ,,Constantin Săvoiu” 
vor avea, curând, o nouă bibliotecă 

unități școlare, conducerea 
institutiei - prin numeroasele 
demersuri întreprinse de că-
tre cadre didactice devotate, 
personal auxiliar și nedidac-
tic, oameni cu suflet, care, 
în ciuda vremii capricioase, 
au muncit cot la cot pentru 
mutarea unui număr impre-
sionant de volume. Multu-
mim tuturor acelora care si 
au adus contributia pentru 
susținerea bunei desfășurări 
a procesului de învățământ, 
în condiții de siguranță și la 
standarde calitative superi-
oare!=, a mai transmis Corina 
Panduru. Spațiul destinat bi-
bliotecii până acum, era unul 
foarte strâmt, unde elevii 
erau nevoiți să se=strecoare= 
și în niciun caz nu respecta 
condițiile necesare atât ele-
vilor, cât și profesorilor. 

M.C.H.
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IZABELLA MOLNAR    

Cazul a ajuns în 
atenția opiniei 
publică pe 13 fe-

bruarie, când echipaje ale 
Poliției și o echipă a Direcției 
Generale de Asistență So-
cială și Protecția Copilului 
(DGASPC) Gorj s-au deplasat 
la locuința cu pricina situa-
tă în comuna Schela. Aceștia 
au constatat că tânărul, care 
de altfel avea și certificat de 
handicap, era ținut într-un 
spațiu improvizat în camera 
de locuit, tatăl acestuia jus-
tificându-se că baiatul este 
agresiv. Din păcate, agresi-
vitatea tânărului se datora 
faptului că părinții săi nu i-au 
mai administrat tratamentul 
prescris pentru afecțiunile 
de care suferă, astfel că ori-
ce șansă la a duce o viață 
normală i-a fost retezată. 
Imediat după ce a fost pre-
luat de echipajul medical, 
tânărul a ajuns la spitalul din 

Schela: Tânărul cu handicap, ținut de părinți în Schela: Tânărul cu handicap, ținut de părinți în 
spatele unor gratii, rămâne internat la Psihiatriespatele unor gratii, rămâne internat la Psihiatrie
A trecut o săptămână de la descoperirea făcută de autoritățile locale la o familie din 
Schela, acolo unde un tânăr de 22 de ani, cu mai multe afecțiuni medicale, era ținut 
în spatele unui grilaj metalic, prevăzut cu u�ă �i lacăt. La sosirea oamenilor legii, 
băiatul a fost preluat cu o ambulanță �i transportat la Spitalul Județean de Urgență 
Târgu Jiu, unde se află �i în prezent.

Târgu Jiu, în prezent aflân-
du-se internat pe secția Psi-
hiatrie, acolo unde urmează 
tratament de specialitate 
și nu va fi externat până la 
ameliorarea afecțiunilor.

,,Tânărul este internat 
în cadrul unității medicale, 
la secția Psihiatrie. Are mai 
multe diagnostice și urmea-
ză tratament de speciali-
tate. I s-au făcut și o serie 
de analize medicale, iar 
cadrele medicale sub moni-
torizarea cărora se află au 
precizat că pacientul va mai 
rămâne internat”, a decla-
rat, pentru cotidianul ,,Gor-
jeanul=, Mihaela Țicleanu, 
purtătorul de cuvânt al Spi-
talului Județean de Urgență 
Târgu Jiu.

Ce anunțau autoritățile 
săptămâna trecută

„DGASPC Gorj a primit o 
sesizare din partea Primăriei 
comunei Schela cu privire la 
situația unui tânăr încadrat 

în grad de handicap care ar 
fi fost ținut într-o cameră 
delimitată cu grilaj, prevă-
zut cu ușa metalică cu lacăt. 
Reprezentanții Primăriei 
Schela au solicitat sprijinul 
DGASPC Gorj în vederea 
soluționării cazului. Ime-
diat o echipă de specialiști 
din cadrul instituției noas-
tre s-a deplasat la fața lo-
cului, solicitând și sprijinul 
polițiștilor. S-a constatat că 
cele sesizate de către auto-
ritatea publică locală erau 
reale, urmând ca Poliția să 
dispună măsurile ce se im-
pun în această situație. În 
continuare DGASPC Gorj va 
motoriza acest caz împre-
ună cu autoritatea publică 
locală”, declara, în urmă 
cu o săptămână, Minodora 
Sucea, purtătorul de cuvânt 
al DGASPC Gorj. În aceas-
tă cauză și Inspectoratul de 
Poliție Județean (IPJ) Gorj 
a deschis o anchetă: „La 
data de 13 februarie a.c., 
polițiști din cadrul Poliției 

Orașului Bumbești Jiu, îm-
preună cu reprezentanți ai 
D.G.A.S.P.C. Gorj s-au de-
plasat în comuna Schela, 
la locuința unui tânăr în 
vârstă de 22 ani, ocazie cu 
care au constatat faptul că, 
pentru limitarea mișcării și 
protecția acestuia, părinții 
ar fi confecționat un perete 

despărțitor din grilaj meta-
lic, pentru separarea încă-
perii unde a fost identificată 
persoana. În cauză s-a fost 
întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii 
de lipsire de libertate=. Po-
trivit unor surse, la externa-
re tânărul se va întoarce în 
,,sânul= familiei.

Târgu Jiu și Rânca, în topul destinațiilorTârgu Jiu și Rânca, în topul destinațiilor
 turistice pentru 2025 turistice pentru 2025
Târgu Jiu �i Rânca s-au impus în topul 
destinațiilor turistice din România pentru 
anul 2025! Joi, 20 februarie, la Centrul 
Expozițional Romexpo, Clubul Presei de Tu-
rism – FIJET România a organizat festivita-
tea de premiere a celor mai votate destinații 
turistice propuse pentru anul 2025.

„La festivitatea de premiere a celor mai 
votate ,,Destinaţii FIJET România” 2025, mu-
nicipiul Târgu Jiu și stațiunea montană Rânca 
și-au adjudecat o binemeritată recunoaștere 
la nivel național din punct de vedere turis-

tic și cultural. Gorjul a fost reprezentat de 
vicepreședintele Consiliului Județean Gorj, 
Anca Bordușanu, și Nicu Mitroi, președintele 
Asociației de promovare turistică ,,Acasă la 
Brâncuși”. Evenimentul a avut loc la Centrul 
Expozițional Rompexpo și s-a desfășurat ca ur-
mare a unui proiect inițiat și derulat de asociația 
profesională Clubul Presei de Turism – Federația 
Internațională a Scriitorilor și Jurnaliștilor de 
Turism (FIJET) România, prin care au fost mo-
nitorizate și analizate mai multe destinații 
turistice din România. În acest an, orașul lui 
Brâncuși a fost votat pentru promovarea ope-
relor brâncușiene, municipiul Târgu Jiu fiind 
deținător și al trofeului ,,Mărul de Aur”, con-
siderat ,,Oscarul” destinațiilor turistice la nivel 
internațional. Mulțumim tuturor celor care s-au 
implicat și se implică în continuare alături de 
noi în promovarea județului Gorj=, au transmis 
reprezentanții Consiliului Județean Gorj.

I.M.

Guvernul a aprobat distribuirea Guvernul a aprobat distribuirea 
biletelor de tratamentbiletelor de tratament

A fost aprobată hotarâ-
rea Guvernului privind acor-
darea biletelor de tratament 
balnear, pentru anul 2025, 
prin sistemul organizat și ad-
ministrat de Casa Națională 
de Pensii Publice! Astfel, 
începând cu 3 martie 2025, 
vor fi disponibile 60.000 de 
bilete de tratament balnear, 
în 18 serii de trimitere, în 
unitățile de tratament bal-
near aflate in proprietatea 
C.N.P.P., precum și 71.000 de 
bilete de tratament balnear 
contractate cu alte unități 
de profil, bugetul alocat fi-
ind unul de 400 milioane lei.

Din totalul biletelor con-
tractate, 19.210 bilete, re-
spectiv 15% vor fi acordate 
gratuit categoriilor de per-
soane beneficiare ale preve-
derilor unor legi cu caracter 
reparatoriu (de exemplu, 
persoanelor persecutate din 

motive politice, invalizilor, 
veteranilor şi văduvelor de 
război, persoanelor înca-
drate în grad de handicap, 
etc.).

Distribuirea biletelor de 
tratament balnear se face 
de către Casa Națională de 
Pensii Publice, prin casele 
teritoriale de pensii.

Persoanele interesate, 
pensionari și asigurați, sunt 
așteptate la sediile caselor 
teritoriale de pensii sau în 
mediul online pentru a so-
licita aceste bilete, anunță 
conducerea Casei Naționale 
de Pensii Publice.

I.M.
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Peste 40 de kilograme de medicamente Peste 40 de kilograme de medicamente 
expirate, colectate la Spitalul Județeanexpirate, colectate la Spitalul Județean

Medicamentele expirate �i 
cele nefolosite pot fi aduse de 
gorjeni la punctul special de 
colectare amenajat în curtea 
Spitalului Județean de Urgență 
Târgu Jiu. 

Centrul de colectare, situat la 
Spitalul 700, are program în 
fiecare săptămână, în zile-

le de marți și joi, în intervalul orar 
10:00 – 12:00. Activitatea centrului a 
început în iunie 2024, iar până acum 
s-au colectat 43 de kilograme de me-
dicamente expirate sau nefolosite.

„Medicamentele expirate și cele 
neutilizate sunt socotite deșeuri pe-
riculoase, deoarece ele pot polua apa 
și solul cu substanțele conținute, iar 
reziduurile farmaceutice pot ajunge, 
prin intermediul hranei, în organis-
mul uman. 

Există `i o categorie de medica-
mente care, conform legii, nu pot 
fi colectate în spital, respectiv cele 
psihotrope `i stupefiante, acestea 
urmând a fi returnate în farmacii”, 
potrivit Mihaelei Țicleanu, purtătorul 

de cuvânt al Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu.

Colectarea se face pe patru tipuri 
de deșeuri: citostatice/citotoxice, 
medicamente uzuale, fiolaj și medi-
camente ambalate în sticlă sau re-

„Masă sănătoasă” pentru 6.700 de elevi din Gorj„Masă sănătoasă” pentru 6.700 de elevi din Gorj

Programul constă în acordarea 
zilnică, cu titlu gratuit, a unui suport 
alimentar constând într-o masă cal-
dă sau, după caz, într-un pachet ali-
mentar, în limita unei valori zilnice 
de 15 lei/beneficiar, inclusiv TVA.

Masa caldă a contribuit la redu-
cerea absențelor, mai ales în zone-
le defavorizate, unde copiii vin la 
școală tocmai pentru porția de mân-
care. 

cipiente sub presiune. Gorjenii sunt 
încurajați să participe activ la acest 
demers, evitând aruncarea medica-
mentelor expirate la gunoi, pentru a 
proteja mediul și sănătatea publică.

I.I.

Lista �colilor incluse în programul „Masă sănătoasă” în 2025 a fost 
aprobată în �edința de Guvern de joi, 20 februarie. Un număr de 24 
de unități de învățământ din Gorj sunt incluse în program, iar peste 
6.700 de elevi din județ vor beneficia de masă caldă sau pachet 
alimentar, la �coală. Bugetul alocat este de aproape 15 milioane de 
lei.

Inspectoratul Școlar Județean 
Gorj dorește să extindă programul, 
iar o propunere pentru suplimenta-
rea cu încă 22 de localități a fost tri-
misă Ministerului Educației.

În prezent, de acest program be-
neficiază elevi din Târgu Jiu (Școala 
Gimnazială „Ecaterina Teodoroiu= 
și Școala Gimnazială „Voievod Lito-
voi=), Mușetești, Peștișani, Berlești, 
Bumbești-Pițic, Baia de Fier, Tur-

burea, Tismana, Rovinari, Scoarța, 
Polovragi, Țânțăreni, Văgiulești, 
Roșia de Amaradia, Crasna, Târ-
gu Logrești, Telești, Dănciulești, 
Bălești, Drăguțești, Bălănești, Bus-
tuchin și Godinești. 

Programul va fi extins treptat, 
astfel încât să fie aplicat la nivel 
național. „Guvernul a completat 
legislația pentru derularea acestui 
program care vizează reducerea 
abandonului școlar și care a fost 
dezvoltat de la an la an astfel încât, 
în 2025, ajunge în 1.462 de unități 
de învățământ. Fondurile de peste 
1,1 miliarde de lei cuprinse inițial în 
buget au fost astăzi repartizate prin 
hotărâre de guvern comunităților lo-
cale. Pentru asigurarea continuității, 

unitățile incluse în 2024 vor continua 
implementarea și în anul școlar 2024 
- 2025, iar programul va fi extins 
treptat, astfel încât, până la începu-
tul anului școlar 2029 - 2030, să fie 
aplicat la nivel național=, a informat 
Guvernul.

I.I.
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Ministerul Educației și 
Cercetării a solicitat tutu-
ror inspectoratelor școlare 
și directorilor de unități de 
învățământ să verifice dacă 
sunt respectate regulile pri-
vind folosirea telefoanelor 
mobile de către elevi și profe-
sori în timpul orelor de curs. 

Această măsură vine ca 
urmare a unor cazuri care au 
perturbat buna desfășurare a 
procesului didactic, se arată 
într-un comunicat de presă. 
În plus, Ministerul Educației 
susține că aceste verificări ale 
inspectorilor și directorilor au 
rolul de a proteja „contex-
tul educațional și interesele 
educaționale ale elevului, 
implicit ale statutului cadru-
lui didactic=.

De asemenea, ministrul 
Daniel David a precizat că, 
deși nu susține interzicerea 
totală a telefoanelor mobile 
în școli, utilizarea acestora 

Ministerul Educației solicită verificarea Ministerul Educației solicită verificarea 
utilizării telefoanelor mobile în școliutilizării telefoanelor mobile în școli

în sălile de curs trebuie să fie 
strict controlată și limitată 
la scopuri educaționale, cu 
acordul profesorilor.

„Toți actorii sistemului 
de educație – elevi, profe-
sori, părinți – trebuie să cu-
noască aceste reglementări 
și să le implementeze riguros 
și curajos, inclusiv pe linia 
sancțiunilor existente.

În cazul specific al tele-
foanelor mobile, așa cum am 
mai declarat, nu susțin inter-
zicerea totală a acestora în 
școală, însă în spiritul prac-
ticilor psihopedagogice și al 
reglementărilor legale exis-
tente, trebuie să asigurăm 
un control riguros în privința 
utilizării acestora în sălile de 
curs, pentru a ajuta când este 
cazul și mai ales pentru a evi-
ta interferența perturbatoare 
cu actul educațional=, a de-
clarat ministrul Daniel David.

                         I.I.

CLAUDIU MATEI          

În campania electorală 
de anul trecut, promisiu-
nile privind deschiderea 

unor noi fabrici au fost subiec-
tul principal în discursurile mai 
multor candidați. Am discutat 
cu primarii comunelor Albeni, 
Turburea și Țânțăreni pentru 
a afla mai multe detalii des-
pre stadiul actual al acestor 
investiții și dacă acestea se vor 
realiza sau nu.

Albeni: Fabrica de 
producție de acumulatori 
industriali

În comuna Albeni, o firmă 
din Bihor urmează să constru-

Ce s-a ales de fabricile promise în campania Ce s-a ales de fabricile promise în campania 
electorală de anul trecut!electorală de anul trecut!
În campania electorală de anul trecut, primarii unor comune din Gorj au încercat să 
capteze atenția alegătorilor cu promisiuni ambițioase de dezvoltare economică �i 
crearea de noi locuri de muncă, prin deschiderea unor fabrici în localitățile pe care 
le administrează. Acum, după nouă luni, am vrut să aflăm stadiul acestor investiții �i 
am discutat cu primarii pentru a vedea ce s-a ales de acele proiecte �i cât de aproa-
pe sunt de a fi sau nu realizate.

iască o fabrică de producție 
de acumulatori industriali. 
Sau cel puțin așa spunea în 
campania electorală candi-
datul Marius Țîrcomnicu, și 
atunci, dar și acum, primarul 
comunei Albeni. ,,Oamenii au 
venit și acum o săptămână 
au făcut niște măsurărori, nu 
știu. Întâmplător i-am văzut, 
că era o mașină de Bihor. Din 
informațiile mele, din ce am 
vorbit înainte de sărbători, 
acum, în luna martie o să în-
ceapă construcția=, a spus 
Țîrcomnicu. Întrebat dacă a 
emis autorizația de construi-
re, primarul a dat un răspuns 
incert. ,,Da, da, probabil că 
da, sută la sută, da. A zis că se 
apucă de garduri, de împrej-
muit, mai multe nu pot să vă 

spun pentru că nu am intrat în 
detalii cu oamenii. Ba da, am 
vorbit, dar am ținut legătura 
până-n sărbători. După sărbă-
tori de două ori am vorbit. Au 
avut nevoie de un certificate 
de urbanism, am impresia, nu 
știu! Au trimis reprezentantul 
și o singură dată am vorbit cu 
patronul și l-am întrebat când 
se apucă de lucru? A zis că spe-
ră ca după 1 martie, în funcție 
de vreme să se apuce de îm-
prejmuit și de...atât pot să vă 
spun!”, a conchis primarul.

Turburea: Fabrica de 
mâncare pentru animale

În comuna Turburea, o fa-
brică de producție de mâncare 
pentru animale este în curs de 
realizare și vor fi create 250 de 
noi locuri de muncă. Investiția 
nu mai e la stadiul de proiect 

și Ion Bârcă, primarul comunei 
Turburea, este sigur că fabri-
ca se va realiza. ,,Investitorii 
nu se pot răzgândi, în ceea ce 
privește fabrica de aici, pentru 
că am dat și foarte mult pe te-
ren și au cumpărat 11 hectare. 
Încă nu au solicitat certificate 
de urbanism sau autorizație 
de construire, dar a și fost pe-
rioada asta. Eu am vorbit cu 
investitorii și lucrurile merg 
bine. E una din investițiile pri-
oritare pentru comună. Să dea 
Dumnezeu să se facă toate, că 
doar așa îi poate merge bine 
județului. Pot să fac orice în 
comună, orice investiție, însă 
locurile de muncă sunt cele 
mai importante. Dacă se face 
fabrica, atunci se poate spune 
de Turburea că își va reveni=, 
afirmă primarul Bârcă.

�ânțăreni: Fabrica de ulei

O fabrică de ulei va fi con-
struită în comuna Țânțăreni, 

generând minimum 150 de noi 
locuri de muncă. Proiectul a 
fost declarat eligibil pe Pro-
gramul Investalim, iar fabrica 
va funcționa în maximum 2 
ani și jumătate. Investiția se 
ridică la 405 milioane de lei, 
din care 235 de milioane de 
lei sunt ajutor de stat acordat 
prin programul Investalim. Pri-
marul comunei Țânțăreni, Ro-
bert Ciutureanu, este convins 
că se va construi fabrica de 
ulei și spune că se lucrează la 
proiectul tehnic al uzinei. ,,La 
noi, înțeleg că au semnat con-
tractul de proiectare și lucrea-
ză la proiectul tehnic. Încă nu 
se poate vorbi de autorizație 
de construire, la noi e o uzină 
întreagă. Ținem legătura cu 
ei, săptămânal, și sunt în linie 
dreaptă. Avem contractul de 
concesiune semnat de un an, 
dar a durat ceva mai mult la 
ei pentru semnarea contractu-
lui cu Ministerul Agriculturii=, 
afirmă primarul Ciutureanu.

Primii din sectorul energetic care își manifestă 
dezacordul față de politicile sociale şi economice ale 
Guvernului, mai exact, față de Ordonanța ,,trenuleț=, 
sunt angajații Transelectrica, ,,coloana vertebrală= a 
sistemului energetic național, care au anunțat că in-
tră în grevă începând cu 10 martie. Angajații Transe-
lectrica și ai Societății pentru Servicii de Mentenanţă 
a Reţelei Electrice de Transport ,,SMART= (companie 
deținută 100% de către Transelectrica) au anunțat că 
intră în grevă. 

Federația Națională a Sindicatelor din Electrici-
tate ,,UNIVERS=, organizație sindicală reprezentativă 
la nivelul Transelectrica, a notificat Guvernul și SGG 
despre intenția de a se declanșa grevă împotriva po-
liticii sociale şi economice a Guvernului începând cu 
data de 10 martie 2025. Angajații Transelectrica sunt 
nemulțumiți de prevederile OUG 156/2024, așa nu-
mita ,,Ordonanță trenuleț=, care conduc la diminu-
area unor drepturi prevăzute în Contractul Colectiv 
de Muncă 2025-2026. ,,Ulterior momentului negoci-
erii, semnării `i înregistrării Contractului Colectiv 
de Muncă la nivel de unitate 2025-2026, înregistrat 
la ITM București cu nr. 503/19.12.2024 `i intrat în 
vigoare la data de 01.01.2025, Federația Națională 
a Sindicatelor din Electricitate ,,UNIVERS” a consta-
tat că începând cu anul 2025 drepturile salariale ale 
angajaților din CNTEE „Transelectrica” – S.A. vor fi 
cele aflate în plată la nivelul luni noiembrie 2024 prin 
aplicarea Ordonanței de Urgență nr. 156/2024 privind 
unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuieli-
lor publice pentru fundamentarea bugetului general 
consolidat pe anul 2025=, se prezintă în notificarea 
transmisă premierului Marcel Ciolacu și secretarului 
general al Guvernului, Mihnea-Claudiu Drumea .

Printre drepturile salariale ale angajaților Transe-

Salariații Transelectrica intră în grevă
lectrica care sunt afectate prin aplicarea ordonanței 
trenuleț se numără: neacordarea majorării salariilor 
de bază brute lunare cu suma brută de 300 lei pentru 
fiecare salariat începând cu luna ianuarie 2025; ne-
acordarea majorării diurnei în sumă fixă de 200 lei/
zi de la suma fixă de 150 lei/zi; neacordarea drep-
tului de a beneficia, la cerere, de 2 zile libere plăti-
te/an pentru rezolvarea unor probleme medicale de 
prevenție/personale; neacordarea majorării salariale 
cu o sumă fixă brută de 400 lei din 5 în 5 ani, în scopul 
menținerii salariaților în cadrul companiei pe o peri-
oadă de timp cât mai îndelungată; neacordarea majo-
rării sporului pentru lucrul efectuat în zilele de sâm-
bată, duminică și în zilele nelucrătoare; neacordarea 
sporului pentru proiecte complexe de interconectare 
– până la 20% (pe perioada desfășurării proiectului); 
neacordarea adaosului salarial cu ocazia căsătoriei și 
a nașterii sau înfierii unui minor, în condițiile legii; 
neacordarea, în cazul decesului salariatului, a unui 
ajutor în sumă brută de 25.000 lei; neacordarea, la 
decesul unui membru al familiei salariatului, a unui 
ajutor în sumă brută de 6.000 lei.

Federația Univers atrage atenția că OUG 156/2024 
are un impact drastic asupra Transelectrica și a filia-
lelor sale, implicit asupra salariilor angajaților și va 
afecta întreaga activitate a acestora. ,,Vorbim despre 
angajați care depun în permanență eforturi pentru 
buna funcționare a Sistemului Energetic Național 
(SEN) și a proiectelor de investiții aflate în derula-
re=, se subliniază în notificare. Federația UNIVERS so-
licită de urgență ca Guvernul să ia imediat măsuri pri-
vind exceptarea Transelectrica și a filialelor sale de la 
aplicarea noilor măsuri fiscal-bugetar, arată Federația 
într-un comunicat de presă.

M.C.H.
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Manifestare dedicată Titanului de la Hobița, „Sub semnul lui 
Brâncuși”, desfășurată la Muzeul de Artă din Târgu Jiu
Miercuri, 19 februarie 2025, cu prilejul săr-
bătoririi Zilei Naționale „Constantin Brâncu�i” 
�i a împlinirii celor 149 de ani de la na�terea 
marelui sculptor român, în tot județul Gorj 
�i în mod special la Târgu Jiu �i la Pe�ti�ani, 
locul na�terii lui Brâncu�i, au avut loc mani-
festări culturale menite să celebreze viața �i 
opera „Titanului de la Hobița”.

Cu acest prilej, Muzeul de Artă din Târgu 
Jiu, începând cu ora 11, a fost gazda unui 
eveniment cultural intitulat „Sub sem-

nul lui Brâncuși= desfășurat sub egida Patronatului 
Organizația Femeilor Antreprenor, în colaborare cu 
Muzeul Județean „Alexandru Ștefulescu=, Asociația 
cultural-istorică Pleniceanu și Asociația Culturală Tă-
tărescu. 

În prezența unui numeros public, reprezentanți 
ai asociațiilor organizatoare, inclusiv de la Asociația 
Cultul Eroilor Gorj „Tudor Vladimirescu=, col. (rtr.) 
Gigi Bușe, lt. col. Ghindă Ovidiu Gabriel și ing. Vasile 
Ionescu, invitați de onoare ca: profesor Costin Scur-
tu de la Muzeul Militar Național „Regele Ferdinand 
I= Filiala Constanța, dar gorjean la origine, Virgil 
Drăgușin, prefectul Județului Gorj, Iulian Popescu, 
fost prefect al Județului Gorj, Iani Gârbaciu, Purtător 
de cuvânt al prefectului, prof. dr. Adrian Tudor, vice-
primar al municipiului Târgu Jiu, dr. Victor Troacă, 
președintele Asociației Cercetătorilor și Autorilor de 
Carte Gorjeni „Al. D. Șerban=, artistul  plastic Vasile 
Fuiorea, Lector univ. dr. la Universitatea „Constantin 
Brâncuşi< din Târgu-Jiu și Președintele Filialei Târgu-
Jiu a Uniunii Artiștilor Plastici din România, poetul 
Gelu Birău, cetățean de onoare al Municipiului Târgu 
Jiu, consilieri locali și județeni, profesori, artiști care 
în aceste zile expun la Târgu Jiu cu ocazia celebrării 
Zilei Naționale „Constantin Brâncuși= și alți cetățeni, 
iubitori de cultură, domnul profesor drd. Andrei Po-
pete Pătrașcu, moderatorul evenimentului și unul 
dintre organizatori alături de Marinela Strîmbules-
cu, a trecut în revistă importanța evenimentului, în 
cadrul căruia a fost lansat volumul „Vlad Ciobanu. 
Sub semnul lui Brâncuși – interviuri=, o prezentare a 
videoproiecției „Reverberații=, dar și la decernarea 
Premiului Național „Restitutio. Brâncuși= 2025. 

„Bună ziua și bine ați venit la Muzeul de Artă din 
Târgu Jiu un loc în care Arta și Cultura în general, 
înseamnă mult mai mult decât numele unor artiști 
și lucrările lor. Este un loc căruia putem să-i spunem 
acasă, astăzi 19 februarie 2025, la 149 de ani de la 
nașterea lui Constantin Brâncuși. Evenimentul nostru 
este de altfel sub semnul lui Brâncuși, despre care 
regretatul sculptor Vlad Ciobanu spunea într-unul 
din interviurile sale, dacă ar fi existat Premiul Nobel 
pentru sculptură, România l-ar fi primit cel puțin o 
dată, desigur prin Brâncuși=, a început moderatorul 
desfășurarea evenimentului și l-a invitat pe domnul 
prof. univ. Adrian Tudor-Drăghici, viceprimar al muni-
cipiului Târgu Jiu să vorbească  despre însemnătatea 
lui Brâncuși pentru Târgu Jiu și pentru noi toți.

După care a continuat: „Cu toate că  s-a născut la 
Hobița în Gorjul istoric și pitoresc așa cum ne place 
nouă gorjenilor să-i spunem, prezența lui Constan-
tin Brâncuși la Târgu Jiu, prin Ansamblul sculptural 
Calea Eroilor se datorează unor femei care, fieca-

re și-a adus aportul său, Arethia Tătărăscu și Miliția 
Petrașcu. Dacă despre prima nu mai este nevoie să 
spunem, celei de-a doua, sculptorița Milița Petrașcu, 
îi datorăm în mod real ideea aducerii lui Brâncuși de 
la Paris, modelându-i un cap ce se găsește aici la mu-
zeu. Trebuie să știm cu toții

că aici la Muzeul de Artă este un portret al 
lui Constantin Brâncuși realizat de către Miliția 
Petrașcu, educată în arta sculpturii chiar de el. 
Sunt brâncușiologi care spun că inclusiv Constantin 
Brâncuși și-ar fi pus amprenta asupra modelării aces-
tui bust=, apoi l-a invitat pe istoricul gorjean Costin 
Scurtu stabilit însă de ceva ani la Constanța, dar me-
reu prezent la astfel de sărbători în Gorj, pentru a ne 
vorbi despre legăturile Miliției Petrașcu cu Târgu Jiu 
și desigur cu Constanța. 

După mesajul domnului Scurtu a urmat mesa-
jul domnului prefect Virgil Drăgușin care a spus că: 
„Obligația noastră este să promovăm aceste valori pe 
care Brâncuși ni le-a lăsat, iar la anul, când se împli-
nesc 150 de ani de la nașterea sa, să reușim să facem 
un eveniment măreț=. 

În continuare s-au desfășurat două momente im-
portante: Lansarea volumului „Vlad Ciobanu. Sub 
semnul lui Brâncuși – interviuri=, cu o prezentare a 
videoproiecției „Reverberații=, și decernarea Pre-
miului Național „Restitutio. Brâncuși= 2025. 

Lansarea volumului „Vlad Ciobanu. Sub semnul 
lui Brâncu�i – interviuri”

Această carte a fost tipărită la începutul acestui 
an la Editura „eParadigme= din Craiova, sub îngrijirea 
istoricului și publicistului Andrei Popete Pătrașcu. Cu 
o postfață semnată de criticul de artă Pavel Șușară, 
volumul reunește o serie de interviuri realizate cu 
sculptorul român Vlad Ciobanu, pe parcursul a peste 
două decenii, între anii 1997 și 2024, oferind o per-
spectivă aprofundată asupra gândirii și creației unuia 
dintre cei mai apreciați artiști români contemporani, 
dar și o reflecție asupra conexiunilor sale cu tradiția 
sculpturii românești, avându-l ca reper pe marele 
Constantin Brâncuși. „În ciuda multor contraste, pe 
care le regăsim din plin în viața sa, Vlad a avut o 
profundă vocație a prieteniei, născută dintr-o acută 
dorință de a da un sens unei existențe trăite dincolo 
de limitele nefirescului în care s-a așezat, făcându-
ne astfel părtași la tot ce va însemna de aici îna-
inte amintirea sa și opera sa= (Doru Strîmbulescu). 
Prin aceste dialoguri, cititorii pot descoperi nu doar 
tehnicile și tematicile sculptorului, ci și numeroase 
reflecții asupra artei monumentale, a impactului 
moștenirii Brâncuși, a contextului artistic și cultural 
în care Vlad Ciobanu a sculptat și desenat mai bine 
de o jumătate de secol. Pe parcursul interviurilor, fie 
că sunt acordate în cadrul unor emisiuni televizate, 
ziare naționale sau locale, și site-uri de presă cultu-
rală, Vlad Ciobanu abordează teme profunde legate 
de istoria artei, rolul sculpturii în contemporaneita-
te, creația sa, prietenii culturale (se detașează amin-
tirea lui Nichita Stănescu și George Apostu), eveni-
mente sau proiecte artistice, moștenirea lui Brâncuși 
devine un cadru de referință, dar nu unul limitativ. 
Sculptorul discută despre continuitatea și schimbă-
rile din sculptura românească, într-un ansamblu de 
reflecții și introspecții, despre importanța adaptării 
la noile realități culturale.

Decernarea Premiului Național „Restitutio. 
Brâncu�i” 2025

Acest premiu este oferit anual de către Asociația 
cultural-istorică Pleniceanu, Asociația culturală Tă-
tărescu și Patronatul Organizația Femeilor Antrepre-
nor, unei personalități din domeniul cultural care 
prin opera și activitatea sa contribuie la promovarea 
personalității universale a sculptorului gorjean Con-
stantin Brâncuși. 

În acest an premiul a fost decernat publicistu-
lui și omului de cultură gorjean Doru Strîmbulescu, 
de numele căruia se leagă organizarea a opt ediții 
ale Simpozionului internațional de sculptură, pic-
tură și grafică „Atelierele Brâncuși=, apariția mai 
multor publicații de cultură editate de Centrul de 
Cercetare, Documentare și Promovare Constantin 
Brâncuși, în perioada în care acesta a fost manager 
al instituției, expoziții, simpozioane și conferințe 
naționale și internaționale. În anul 2017, a primit în 
cadrul Galei Premiilor Uniunii Artiștilor Plastici din 
România, Diploma și medalia aniversară, iar în anul 
2019, Centrul de Cercetare, Documentare și Promo-
vare „Constantin Brâncuşi= din Târgu-Jiu, condus de 
Doru Strîmbulescu, a primit din partea Președinției 
României, Medalia Comemorativă „Centenarul Răz-
boiului pentru Întregirea Neamului=. Un rol impor-
tant l-a avut Doru Strîmbulescu și în Dosarul de nomi-
nalizare a Ansamblului Monumental „Calea Eroilor< în 
Patrimoniul Mondial UNESCO. În ultimii ani, Premiul 
Național „Restitutio. Brâncuși= a fost acordat unor 
sculptori consacrați precum regretatul Vlad Ciobanu, 
Maxim Dumitraș sau Panaite Chifu, criticului de artă 
Pavel Șușară și artistului fotograf Ionel Scăunașu. Fe-
licitări, Doru Strîmbulescu!

Brâncuși rămâne nemuritor prin Coloana Infinitu-
lui, Poarta Sărutului și Masa Tăcerii, dar mai ales prin 
viziunea sa artistică unică, care continuă să inspire 
întreaga lume.

Ziua Națională Constantin Brâncuși își propune 
așadar, să fie o sărbătoare a culturii și un omagiu bine 
meritat adus celui care a reușit să pună România pe 
harta lumii prin geniul său artistic, evenimentul de-
monstrând încă o dată că Brâncuși este mai mult de-
cât un simbol al artei moderne, fiind o sursă continuă 
de inspirație pentru întreaga lume.

Acest eveniment fost un prilej minunat de a ce-
lebra moștenirea artistică a marelui sculptor și de a 
împărtăși momente de inspirație alături de oameni 
pasionați de cultură. Felicitări organizatorilor pentru 
această inițiativă remarcabilă!

GIGI BU�E
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 Am vizitat expoziția 
de fotografie de la Palatul 
Parlamentului, Sala Con-
stantin Brâncuși, a dom-
nului Ionel Scăunașu di-
rector adjunct al ziarului 
Gorjeanul, cu ocazia zilei 
marelui nostru artist. 

 ,,Io cu mare drag 
mă apucai să vă scriu, 
fiindu’mi tare dor de pă-
mîntu' nostru=, așa îi scria 
Constantin Brâncuși, în 
1914, de la Paris, lui nea 
Vasile, un unchi de-al lui 
de pe meleagurile Gor-
jului. Dorul de casă l-a 
urmărit pe gorjeanul nostru, 
Constantin Brâncuși, peste 
tot în lume. 

 Dorul de casă... un sen-
timent pe care îl avem mulți 
gorjeni care ne-am făcut un 
rost în altă parte a țării, pe 
care îl au mulți români care 
sunt astăzi departe de țară.

 Astăzi, de Ziua 
Națională Constantin 
Brâncuși, ne plecăm inimile 
în fața celui care a înălțat 
România în universalitatea 
artei. 

 Născut în umbra dea-
lurilor din Hobița Gorjului, 
Brâncuși a purtat cu el, pre-
tutindeni în lume, esența sa-
tului românesc, simplitatea 
desăvârșită și taina pietrei 
ce prinde viață.

 Asemeni Mesei Tăce-
rii, viața i-a fost un festin al 
creației, dăruind lumii forme 
ce vorbesc despre veșnicie. 

 A urcat, asemenea Co-
loanei fără Sfârșit, spre cul-
mile geniului, însă rădăcinile 

De ziua lui Brâncuși 
suntem cu sufletul acasă!

i-au rămas adânc ancorate în 
pământul natal. 

A străbătut lumi și tim-
puri, lăsând în urmă o operă 
care vorbește despre zbor, 
despre întoarcere, despre 
legătura sacră dintre om și 
infinit.

 Și-a dorit să revină 
acasă, să-și odihnească pașii 
pe Calea Sufletelor, dar des-
tinul l-a lăsat departe, cu 
ochii spre țară, cu inima în-
frigurată de dor. 

Astăzi, Brâncuși nu mai 
este doar al României, ci al 
întregii lumi – dar în fiecare 
sculptură a sa bate ritmul 
pământului care l-a născut.

La mulți ani, spirit româ-
nesc nemuritor!

Cu aleasă prețuire,
Prof. univ. 
dr. Ioan Sîrbu, 

General Maior (r) Medic, 
Membru de Onoare al 
Academiei de �tiințe 

Medicale din România

Loto 6/49:    19, 8, 16, 29, 39, 32 
Noroc:    5 1 4 5 7 1 8 
Joker:    6, 29, 16, 7, 33 + 10 
Noroc Plus:    6 7 5 7 2 9 
Loto 5/40:    27, 34, 21, 38, 6, 35 
Super Noroc:    4 1 9 6 0 5
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Ca urmare a adoptării ordonanței 
,,trenuleț”, în ultimele luni, �i în Gorj, 
precum �i la nivelul întregii țări, au existat 
mitinguri în care implicați au fost poliți�tii 
�i agenții de penitenciare. Sindicali�tii au 
solicitat, în special, revenirea la plata ma-
jorării salariale pentru orele lucrate în zie-
le de sâmbătă, duminică şi sărbători legale, 
plata orelor suplimentare, dar şi indexarea 
pensiilor militare cu rata medie a inflației. 
Miercuri, la sediul Ministerului Afacerilor 
Interne s-a purtat o discuție mai serioasă, 
�efii MAI promițându-le sindicali�tilor că 
,,scăpările” din ordonanța ,,trenuleț” vor 
fi remediate.

În cadrul ședinței organizate miercuri, 19 
februarie, la nivelul MAI și condusă de Bogdan 
Despescu, secretar de stat, alături de direc-
torii generali ai structurilor MAI, tema prin-
cipală a ședinței a fost stadiul măsurilor pe 
care Guvernul le va adopta pentru reglemen-
tarea plății orelor lucrate în zilele de repaus 
săptămânal, sărbători legale, precum și a ore-
lor suplimentare prestate în zilele lucrătoare 
(luni-vineri). 

,,În acest context, vă prezentăm cele mai 
relevante aspecte comunicate: - Planifica-
rea în zilele de SDSL (Serviciul de Siguranță 
și Ordine Publică) va fi limitată la maximum 
40% din norma lunară de lucru aferentă lunii 
respective; - Se vor putea efectua între 64 
și 74 de ore SDSL, în funcție de necesitățile 
operative; - Aprobarea orelor suplimentare în 
SDSL se va face exclusiv cu avizul eșalonului 
superior (IGPR, IGPF, IGI, IGJR, IGSU), pentru 

Protestele polițiștilor și ale agenților de Protestele polițiștilor și ale agenților de 
penitenciare, în stand-by! Ce promisiuni au primitpenitenciare, în stand-by! Ce promisiuni au primit

a evita abuzurile comise anterior de apropiații 
șefilor; - Plata orelor suplimentare prestate în zi-
lele lucrătoare se va efectua în termen de 90 de 
zile; - Se va reveni la procedura utilizată în luna 
noiembrie privind modalitatea de plată a orelor 
suplimentare; - Numărul maxim de ore suplimen-
tare permise pentru menținerea ordinii publice și 
gestionarea situațiilor de urgență va fi de 360 de 
ore; - Planificarea lunară a orelor SDSL va fi reali-
zată în mod echilibrat, pentru a asigura respecta-
rea timpului de odihnă al polițiștilor și a susține 
un program de muncă sustenabil.

Este evident că există un exces de ore pre-
state atât în SDSL, cât și sub formă de ore supli-
mentare în structurile de pompieri și jandarmi, 
situație care a scăpat de sub control. Acest lu-
cru este confirmat de decizia conducerii MAI de 
a impune plafonări și filtre de control pentru 
gestionarea acestor ore. Această realitate repre-
zintă consecința directă a modului în care perso-
nalul militar a fost „cumpărat” de către cei care 
dețin funcții politice în MAI, în încercarea de a 
asigura supunerea necondiționată la orice ordin, 
indiferent de impactul asupra personalului sau a 
eficienței instituționale=, a transmis echipa Sin-
dicatului EUROPOL, după finalizarea discuțiilor de 
miercuri după-amiază.

C.P.

Fundația pentru Dezvoltarea Serviciilor 
Sociale - FDSS recrutează cinci asistenți soci-
ali care să se implice în derularea activităților 
proiectului ,Servicii de sprijin pentru copiii 
vulnerabili din județul Gorj=. Angajarea este 
pe perioadă determinată până la data de 31 ia-
nuarie 2028. Doritorii trebuie să îndeplinească 
următoarele condiții: să aibă studii superioare 
de asistență socială, finalizate cu diplomă de 
licență - 3 ani; aviz de exercitare a profesiei 

Gorj: Se recrutează asistenți sociali!
eliberat de CNASR; abilităţi de planificare, con-
centrare pe sarcină, autoevaluare; capacitate de 
analiză şi sinteză; capacitate de lucru individual 
şi în echipă; abilităţi dezvoltate de comunicare, 
relaţionare şi adaptabilitate.

Activitatea se va derula pe raza judetului Gorj, 
iar timpul de lucru este de 84 de ore/lună. Persoa-
nele interesate vor trimite CV-ul (exclusiv format 
europass) din care să reiasă că sunt îndeplinite 
condițiile de vechime, la adresa de email: pro-
iecte@fdss.ro, până la data de 28 februarie 2025. 
Vor fi invitate la interviu numai persoanele care 
îndeplinesc condițiile menționate în anunț. După 
susținerea interviului, în vederea notificării pentru 
includerea în echipa de proiect, vor fi prezentate 
documente justificative precum diplomă de studii, 
adeverințe de vechime, carte de muncă etc. care 
atestă vechimea în conformitate cu CV-ul.

I.M.
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REGULAMENT DE PARTICIPARE

Art.1. Context
Concursul de desen ,,MAMA mea,  MINUNEA mea� este organizat de GORJEANUL SA � 
editor al coƟ dianului local ,,Gorjeanul� și urmărește: promovarea și susținerea Ɵ nerelor 
talente, sƟ mularea creaƟ vității plasƟ ce a preșcolarilor și elevilor, dezvoltarea aƟ tudinii 
poziƟ ve privind mama, familia și comunitatea locală.
Concursul se va desfășura potrivit prevederilor prezentului regulament.

Art.2. Condiții de parƟ cipare
La acest concurs pot parƟ cipa preșcolari și elevi cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, Þ ind 
organizat pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani, 11-15 ani).

Art.3. Realizarea desenelor
Fiecare parƟ cipant va realiza un desen, pornind de la Ɵ tlul concursului, pe o coală A4 
sau A3. Lucrările vor exprima gândurile și senƟ mentele autorului față de mama sa. 
Lucrările pot Þ  în creion negru, creioane colorate sau acuarelă. Nu sunt acceptate colaje 
ori desene/planșe de colorat descărcate de pe Internet, asƞ el de lucrări Þ ind eliminate 
din concurs.

Art.4. Perioada de desfășurare
Lucrările vor Þ  predate direct la Centrul de vânzări publicitate și abonamente 
,,Gorjeanul� sau  trimise prin poștă, în ambalaje corespunzătoare, în perioada 07 
februarie � 06 marƟ e 2025, ora 12.00, pe următoarea adresă:
Centrul de vânzări publicitate și abonamente ,,GORJEANUL�
Str. Tudor Vladimirescu nr.17, Municipiul TÂRGU JIU, județul Gorj
Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�
Pe spatele Þ ecărei lucrări se va menționa:

- Numele autorului
- Vârsta (data nașterii)
- Titlul lucrării
- Tehnica
- Dimensiunile
- Numărul de telefon și/sau adresa de email, pentru contact
- Adresa unde locuiește

Art.5. Criterii de evaluare 
●  originalitate
●  claritatea mesajului transmis
●  încadrarea în speciÞ cul concursului
●  respectarea convențiilor de realizare a unui desen
●  aspectul esteƟ c și sƟ lisƟ c
●  unitatea compoziției

Art.6. Stabilirea câșƟ gătorilor concursului
Se va forma un juriu format din trei specialișƟ  (profesor de desen, arƟ st plas-
Ɵ c, redactor de specialitate) care vor nota desenele din concurs. Totodată, 
desenele vor Þ  publicate și pe pagina de facebook a publicației noastre pentru 
a obține și ,,voturile� fanilor și ciƟ torilor ,,Gorjeanul�. CâșƟ gătorii concursului 
vor Þ  desemnați din rândul parƟ cipanților care vor obține în Þ nal cele mai mari 
note, iar numele acestora vor Þ  publicate în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� 
și pe pagina sa de Facebook, în ziua de 7 marƟ e 2025. 

Art.7. Premii
Organizatorul concursului va acorda un număr de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de 
vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:

- Premiul I =   300 Lei
- Premiul II =  250 Lei
- Premiul III = 200 Lei

Art.8. MediaƟ zarea concursului
Publicarea lucrărilor în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul�- ediția print + online (gorjeanul.
ro), cât și pe pagina sa de Facebook (hƩ ps://www.facebook.com/gorjeanul/ ).  
Lista câșƟ gătorilor concursului va Þ  publicată în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� � 
ediția din 7 marƟ e 2025.

DIRECTOR,
Dragoș-Viorel IONICĂ

,,MAMA mea,  MINUNEA mea� � ediția a X - a, 2025,,MAMA mea,  MINUNEA mea� � ediția a X - a, 2025

Două colegii importante din Târgu Jiu 
au obținut zeci de premii la concur-
sul de informatică InfoOltenia. Aflat 
la ceea de-a XXV-a ediție, Concursul 
Interjudețean de Algoritmică �i Pro-
gramare InfoOltenia s-a desfă�urat 
la Craiova, în perioada 14-15 februa-
rie 2025, fiind organizat de Colegiul 
Național „Frații Buze�ti”. 

Concursul are două secțiuni: pro-
ba individuală – gimnaziu și liceu 
și proba pe echipe – liceu.

„Acest eveniment de prestigiu 
reunește elevi pasionați de informatică 
din centrele partenere ale județelor Ol-
teniei: Dolj, Gorj, Olt, Mehedinți și Vâl-
cea. La concurs au participat peste 150 de 
elevi. Nu mai puțin de 18 premii au fost 
obținute de elevii Colegiului Național 
„Tudor Vladimirescu” la concursul de in-
formatică InfoOltenia=, potrivit CNTV.

Astfel, la proba individuală, Mark Ilieș 
(clasa a VI-a, prof. coord. Cristina Boian) 
și Ioan-David Sbora (clasa a IX-a, prof. co-
ord. Gheorghe-Eugen Nodea), de la CNTV, 
au obținut premiul I. 

Elev în clasa a X-a la CNTV, Marius 
Cristian Floroiu și-a adjudecat premiul 
al II-lea, fiind pregătit de prof. coord. 
Gabriela și Gheorghe-Eugen Nodea. Alți 
trei elevi au obținut mențiune: Mihai-Alin 
Georgescu (clasa a X-a, prof. coord. Ga-
briela și Gheorghe-Eugen Nodea), Marius-
Andrei Covrig (clasa a XII-a, prof. coord. 
Popescu Sanda-Mihaela) și Alexandru-Ga-
briel Radu (clasa a XII-a, prof. coord. Po-
pescu Sanda-Mihaela).

La secțiunea pe echipe, patru elevi de 
la „Tudor=, coordonați de profesoara Mi-
haela Sanda-Popescu au obținut premiul 
I. Este vorba de Bogdan-Mihai Ciobanu, 
Raul-Ștefan Panduru, Christian-Andrei 
Petroniu (clasa a XI-a) și Marius-Andrei 
Covrig (clasa a XII-a). Elevii Ioan-Da-
vid Sbora și Marius Cristian Floroiu au 
obținut premiul III, iar alți șase au primit 
mențiuni (Alexandru-Gabriel Iovița, clasa 
a IX-a, prof. coord. Gheorghe-Eugen No-
dea; Mihai-Alin Georgescu, clasa a X-a, 
prof. coord. Gabriela și Gheorghe-Eugen 
Nodea; Deivid-Bogdan Negoiță, clasa a 
XI-a, prof. coord. Maria Elena; Andra-Ga-
briela Cîrstoiu, clasa a XI-a, prof. coord. 
Dabelea Oana-Daciana; Alexandru-Gabri-
el Radu, clasa a XII-a, prof. coord. Popes-

Elevi de la „Tudor” și „Spiru 
Haret”, premiați la InfoOltenia

cu Sanda-Mihaela și Dalia-Alexandra 
Prodan, clasa a XII-a, prof. coord. 
Dabelea Oana-Daciana.

De asemenea, elevii Colegiului 
Național „Spiru Haret= au obținut nu 
mai puțin de 23 de premii și mențiuni. 
Premiile acordate la proba individu-
al – liceu: premiul I – Catrinel Aniniș 
(clasa a X-a) și mențiuni: Georgiana 
Teodora Tița (clasa a IX-a), Ana Na-
talia Loga și Ștefania Țenchea (clasa 
a X-a) și Gabriel Valentin Stanciu-
Tivlea (clasa a XI-a). La proba echi-
pe-liceu, premiul II a fost obținut 
de Catrinel Aniniș și Alexia Lădaru, 
iar mențiune de Ana Natalia Loga și 
Georgiana Teodora Tița. 

La proba individual gimnaziu, 
premiul I a fost adjudecat de Paula 
Ștefania Alexandroaia (clasa a V-a), 
Radu Andrei Popescu (clasa a VII-a) 
și Radu Ștefan Loga (clas a VIII-a). 
Premiul al II-lea a fost obținut de 
elevii Sofia Ștefania Mârșu (clasa a 
V-a) și Răzvan Vasile Andrițoiu (clasa 
a VI-a). 

Daria Elena Moangă (clasa a V-a), 
Darius Andrei Tănăsoiu (clasa a VI-a), 
Emilian Alexandru Baldovin (clasa 
a VII-a) și Rebeca Opriana (clasa a 
VIII-a) au fost răsplătiți cu premiul 
al III-lea. S-au mai obținut mențiuni 
prin elevii Sara Maria Popescu, Rai-
sa Maria Ularu, Vlad Andrei Onica 
și Adrian Bușoi (clasa a V-a), Rareș 
Andrei Dobre și Alexia Ioana Roșoga 
(clasa a VI-a) și Dragoș Gabriel Loga 
(clasa a VIII-a). Ediția din acest an a 
competiției a fost organizată cu spri-
jinul Centrului de Pregătire pentru 
Performanță în Informatică.

I.I.
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Dumnezeu ne arată că la Înfricoşătoarea Judecată, cei Dumnezeu ne arată că la Înfricoşătoarea Judecată, cei 
care au trăit după Evanghelie, care au fost ucenicii Lui în care au trăit după Evanghelie, care au fost ucenicii Lui în 
sensul deplin al cuvântului, îi va recunoaşte ca fiind ai Săi!sensul deplin al cuvântului, îi va recunoaşte ca fiind ai Săi!

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi ViaţaViaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica Înfricoşătoarei Judecăţi (a Lăsa-
tului sec de carne); Ap. 1 Corinteni 8, 8-13; 
9, 1-2; Ev.Matei 25, 31-46; glas 2, voscr. 2, 

la Sfânta şi Dumnezeiasca Liturghie, textul Sfintei 
Evanghelii, revelator şi semnificativ, ne arată că 
va sosi ziua când vom sta cu toţii în faţa lui Dum-
nezeu, fiecare în parte, cu viaţa sa pământească, 
pentru că în ziua aceea, va trece vremea credin-
ţei, iar, ceea ce înseamnă credinţa este încrede-
rea în lucruri nevăzute, mai ales că în strălucirea 
orbitoare a Slavei lui Dumnezeu, vom vedea deja 
toate, Îl vom vedea pe Domnul, precum ne vede şi 
El, şi Îl vom cunoaşte, precum ne cunoaşte El, când 
vremea nădejdii se va scurge, pentru că nădejdea 
este o aşteptare! Şi va fi ziua a opta, ultima zi a 
devenirii şi prima zi a veşniciei, pentru că rodul 
vieţii noastre, al fiecăruia dintre noi şi al colectivi-
tăţii noastre, va fi ca un trup viu al oamenilor care 
au fost cu toţii botezaţi în Hristos, în unitate, fiind 

chemaţi, prin puterea Sfântului Duh, să fie precum 
Fiul Unul-Născut al lui Dumnezeu. Aşadar, atunci 
când credinţa şi nădejdea vor trece, singura care 
ne va rămâne va fi doar iubirea, iar, pilda aceasta 
ne învaţă, nu atât despre frica ce s-ar putea să 
ne înlănţuie precum gerul năpraznic inimile sau, 
dimpotrivă, să o înghită ca nişte flăcări. Dumne-
zeu ne vorbeşte despre clipa când vom vedea că 
tot sensul vieţii noastre a fost dragostea, pentru că 
vom fi judecaţi, dacă ne-am mărturisit nouă înşine 
şi altora credinţa cea adevărată, pentru că în clipa 
aceea, Dumnezeu ne arată că la Înfricoşătoarea Ju-
decată, cei care au trăit după Evanghelie, care au 
fost ucenicii Lui în sensul deplin al cuvântului, îi va 
recunoaşte ca fiind ai Săi!

Îl vom vedea pe Domnul, precum ne vede şi El! 

Aşadar, în În Duminica Înfricoşătoarei Judecăţi, 
vom desluşi faptul că iubirea este o punte deasupra 
oricărei prăpăstii, că iubirea rezistă în faţa oricărei 
încercări, că eşti uman, chiar dacă nu vezi în fra-
tele tău chipul cel luminos al Lui Dumnezeu, chiar 
dacă nu vezi în el pe cineva iubit de Dumnezeu, 
pentru care Acesta şi-a pus viaţa pentru noi. Tot-
odată, vom înţelege că aceasta este ziua când ne 
aducem aminte de Infricoşătoarea Judecată, dar 
este şi începutul postului, pentru că din această zi, 
ortodocşii se abţin de la carne, că decizia decizia 
aceasta mai are şi un alt sens, în afară de asceză 
şi de disciplină, pentru a înţelege că avem voca-
ţia să facem din această lume a noastră, lumea 
lui Dumnezeu, Împărăţia Lui Dumnezeu, dar, nu in 
sensul că Domnul stăpâneşte ca un despot, lumea, 
ci în sensul că aceasta este familia Lui, locul unde 
Dumnezeu trăieşte înconjurat de făptura Sa, unde 
creaturile lui Dumnezeu se pot veseli de El şi unele 
de altele întru împlinire şi bucurie! Prin urmare, 

cea de-a treia Duminică a Triodului marchează o 
înţelegere şi mai profundă a tainei mântuirii, adică 
a relaţiei lui Dumnezeu cu omul, strâns legată de 
modul în care acesta se raportează la aproapele 
său. În Duminica Înfricoşătoarei Judecăţi, precum 
desparte păstorul oile de capre, aşa separă Împăra-
tul pe «binecuvântaţii Tatălui» de cei «blestemaţi 
şi păcătoşi» (Matei 25, 31-46), iar, aşezarea «de-a 
stânga» sau «de-a dreapta» Domnului depinde nu-
mai de modul în care fiecare a cercetat sau nu în 
timpul vieţii pe Fiul Omului atunci când Acesta a 
flămânzit, a însetat, a fost străin, gol, bolnav sau 
în temniţă! De aceea, în planul structurii perioadei 
pregătitoare şi a reprezentării timpului pe care o 
dezvoltă, această Duminică se înscrie cu trei di-
mensiuni importante: în primul rând, ea reprezintă 
continuarea logică a faptului că aceasta antici-
pează adunarea finală a celor vii şi a celor morţi 
şi anunţă între altele tema acestei rugăciuni prin 
prezenţa a numeroase tropare ce făceau aluzie la 
Judecată, în cel de-al doilea rând, ea completează 
prin evocarea dreptăţii lui Dumnezeu meditaţia la 
mila Lui din Duminica Fiului Risipitor şi în cel de-al 
treilea rând, ea deschide cea de a doua parte a 
perioadei pregătitoare consacrată pregătirii în ve-
derea postului, reprezentând faţă de duminica ur-
mătoare, închinată izgonirii lui Adam din rai, care 
este reluată şi condensată înainte chiar de a intra 
în Postul Mare, pe parcursul căruia timpul vremel-
nic al istoriei va fi îndumnezeit, iar, în acest fel, 
Dumnezeu ne arată că la Înfricoşătoarea Judecată, 
cei care au trăit după Evanghelie, care au fost uce-
nicii Lui în sensul deplin al cuvântului, îi va recu-
noaşte ca fiind ai Săi!

Omul poate sta înaintea Judecăţii lui 
Dumnezeu şi nu există excepţie! 

Prin urmare, omul poate sta înaintea Judecăţii 
lui Dumnezeu, fiindcă de la acest criteriu nu exis-
tă excepţie, într-adevăr, dacă dreptatea trebuie 
împlinită conform regulilor omeneşti ale răsplă-
tirii după faptă, dar , trebuie să ştim că Îl avem 
mijlocitor către Tatăl, pe Iisus Hristos Cel Drept. 
El este jertfa de ispăşire pentru păcatele noastre, 
pentru că doi martori vor sta împotriva noastră în 
Ziua Domnului - conştiinţa noastră şi Cuvântul lui 
Dumnezeu. În acest sens, Evanghelia ne spune: 
«Impacă-te cu pârâşul tău degrabă, până eşti cu el 
pe cale, ca nu cumva pârâşul să te dea judecăto-
rului, şi judecătorul slujitorului şi să fii aruncat în 
temniţă. Adevărat grăiesc ţie: Nu vei ieşi de acolo, 
până ce nu vei fi dat cel de pe urmă ban» (Matei 
5, 25-26). Unii au identificat pe acest pârâş ca fi-
ind conştiinţa noastră, cunoaşterea sădită în fire 
a binelui şi a răului şi de Dumnezeu dăruită. Deci, 
cu alte cuvinte, vrei să fii cu Dumnezeu, dar nu şi 
cu cei mai amărâţi dintre pământeni, Dumnezeu 
îi va alege pe aceşti amărâţi, iar tu rişti să rămâi 
singur sau cu «diavolul şi cu îngerii lui» (Matei 25, 
41). Aşadar, având parte de cei care nu vor să 
iubească, ci doar să stăpânească sau să posede 
pe celălalt, cei ce vor să fie de sine stătători, 
un soi de dumnezei cu de la sine putere, omul 
trebuie să înţeleagă cum binele făcut pe pă-
mânt se regăseşte şi în ceruri. Chiar dacă cine-
va nu vrea să ştie de Dumnezeu, cu siguranţă, 
tot omul ştie că va muri, că va pleca «dincolo», 
chiar dacă sunt unii care afirmă că ei vor trece 
«în nefiinţă», că nu mai e nimic dincolo, când 
orice ateu sau nihilist onest cu el însuşi, ştie în 
inima lui că moartea nu înseamnă aneantizare, 
ci o altfel de existenţă, că nu are cum să pia-

ră această conştiinţă de sine, ci doar, eventual, să 
fie alterată pentru totdeauna. Pe de altă parte, nu 
trebuie să ai studii de teologie ca să înţelegi că tot 
ceea ce ai pe acest pământ nu este al tău, că nici 
avuţiile, nici trupul tău nu le poţi controla decât 
vremelnic, iar, dacă urmează o plecare fără întoar-
cere, ar trebui să ne pregătim de drumul care ne 
poartă la Înfricoşătoarea Judecată! Această a noua 
Duminică înainte de Paşte, ce marca iniţial începu-
tul postului parţial al Săptămânii Lăsatului sec de 
brânză, a devenit cadrul importantei comemorări a 
celei de-a Doua Veniri a Domnului Iisus Hristos, gra-
ţie dezvoltărilor şi comentariilor imnografice ale 
Pericopei Evanghelice (Matei 25, 31-46), mai ales 
că temele acestei Duminici au fost îndeajuns dez-
voltate în partea referitoare la eshatologia Triodu-
lui! Aşa că aici nu mai trebuie să revenim asupra 
lor , ci doar să amintim câteva elemente importan-
te. Pentru ca gândul la moarte să fie creştinesc, 
aşa cum ne amintea Sf. Vasile cel Mare, depăşind 
filosofia păgână rămasă închisă în limitele eului, 
trebuie să fie legată de gândul la Judecata de Apoi 
şi la supunerea finală a tuturor lucrurilor puterii lui 
Dumnezeu. Perspectiva prezentării omului în faţa 
Judecăţii Lui Dumnezeu, care-l va judeca după 
toată rigoarea şi adevărul, e pentru credincios pri-
lejul de a aprecia cât de mult s-a îndepărtat de 
viaţa după adevăr, al cărei criteriu e consemnat în 
Evanghelie. Iar, Judecata Înfricoşătoare, vestită cu 
prilejul acestei Duminici, îi va apărea mului cu atât 
mai neiertătoare, cu cât o simte mai aproape, ca 
o aducere-aminte pioasă, dar gratuită, pentru că 
ea face efectiv prezent şi actual în taina timpului 
liturgic, faptul că Dumnezeu ne arată că la Înfri-
coşătoarea Judecată, cei care au trăit după Evan-
ghelie, care au fost ucenicii Lui în sensul deplin al 
cuvântului, îi va recunoaşte ca fiind ai Săi!

Profesor Vasile GOGONEA
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Diplome de excelență și de onoare din partea autorităților Republicii Diplome de excelență și de onoare din partea autorităților Republicii 
Moldova pentru un angajat al Centrului Județean pentru Conservarea Moldova pentru un angajat al Centrului Județean pentru Conservarea 
și Promovarea Culturii Tradiționale Gorjși Promovarea Culturii Tradiționale Gorj

Repere - Mişcarea cercetăşească - o alternativă viabilă Repere - Mişcarea cercetăşească - o alternativă viabilă 
pentru tineretul gorjeanpentru tineretul gorjean
În fiecare an, la 22 februarie, mapamondul 
aniversează Ziua Mondială a Cercetaşilor ce 
marchează data când creatorul şi fondatorul 
acestei concepţii educative  lordul Robert 
Baden -Powel a realizat un original program 
instructiv-educativ bazat pe jocuri colective,  
viaţa de tabără în aer curat, precum şi pe co-
muniunea prietenească. 

La ora actuală, mişcarea cercetaşilor este 
cea mai importantă organizaţie de tineret 
din lume în care activează peste 17 mili-

oane de cercetaşi din peste 160 de ţări și teritorii. 
După mai bine de un secol de la înfiinţare, spiri-
tul cercetăşiei este încă tânăr, transformându-se 
într-o mişcare internaţională, nonguvernamentală, 
apolitică, bazată pe voluntariat, deschisă tuturor 
copiilor şi tinerilor indiferent de rasă, sex sau cre-
dinţă religioasă. 

Cercetăşia este calea cea mai bună de a-ţi rea-
liza un vis, un ideal sau un prieten bun. Aceasta se 
bazează pe trei principii:  

-Spiritual - aderenţa la valorile spirituale ale 
religiilor, respectarea credinţei celorlalţi şi a înda-
toririlor ce decurg din aceasta;  

-Social - participarea activă la viaţa comunităţii 
în spiritul respectării drepturilor celorlalţi precum 
şi a protejării mediului înconjurător;  

-Personal- dezvoltarea personalităţii şi a capa-
cităţii de exprimare liberă într-o societate demo-
cratică.   

Organizaţia Mondială a Cercetaşilor (WOSM-
OMMS) este o mişcare internaţională compusă din 
organizaţiile SCOUT naţionale recunoscute. Aces-
tea îşi desfăşoară activitatea sub asistenţa unui 

grup de profesionişti cu experienţă în peste 160 
ţări şi teritorii. În cadrul ONU organizaţiile de cer-
cetaşi colaborează cu UNICEF, UNESCO, Programul 
ONU pentru Mediu şi OMS.  

Prezentăm în continuare câteva repere legate 
de istoricul mişcării cercetăşeşti din ţara noastră, 
precum şi activităţile specifice desfăşurate la nivel 
local. 

Precursoarea mişcării cercetăşeşti în România 
este considerată organizaţia „Micii Dorobanţi= ce 
a activat în timpul războiului de independenţă 
asigurând aprovizionarea cu alimente şi muniţie a 
militarilor ce executau recunoaşteri sau observaţii 
asupra poziţiilor inamice. Din organizaţie au făcut 
parte Nicolae Iorga şi Constantin Istrati.   

Cercetăşia în România s-a născut în anul 1912  
fiind membră fondatoare a Organizaţiei Mondiale 
a Mişcării Scout  aducându-şi o contribuţie impor-
tantă la crearea unui climat democratic în perioa-
da interbelică. În timpul celui de-al doilea război 
mondial cercetaşii au răspuns cu entuziasm che-
mării de eliberare a ţării, acţionând în sprijinul 
acţiunilor militare desfăşurate pe teritoriul naţio-
nal. După anul 1945  cercetăşia a fost desfiinţată şi 
înlocuită cu binecunoscutele formaţiuni de Pionieri 
şi Şoimi ai Patriei.  

Mişcarea a renăscut în anul 1990 cu o structură 
ce numără la ora actuală peste 100 de centre loca-
le. Cercetăşia este considerată  o modalitate bine-
venită pentru copiii şi tinerii între 8 şi 25 de ani de 
a trăi exerciţiul democraţiei şi a-şi petrece în mod 
util şi atractiv o parte a timpului liber, precum şi o 
metodă educativă ce completează şcoala şi familia 
prin contactul direct cu realitatea.   

De-a lungul timpului numeroase personalităţi 
culturale şi politice au activat în rândurile mişcă-

rii cercetăşeşti din România: M. Eliade, G. Antipa, 
I.I.C Brătianu, I. Cantacuzino, G. Călinescu, Princi-
pesa Elena a României, I. Raţiu etc. În prezent, or-
ganizaţia din ţara noastră numără peste 10 000 de 
membri ce activează în peste 100 de centre locale 
de pe tot cuprinsul ţării.   

La nivel judeţean, în decembrie 1914 se înfiin-
ţează cohorta cercetaşilor gorjeni sub denumirea 
de „Legiunea Domnul Tudor=. Dintre personalită-
ţile implicate în mişcarea cercetăşască gorjeană 
putem aminti pe dr.N.Hasnas, g-ral Muica, N .Fru-
muşanu şi lt. L.Teiusanu.        

Centrul Local de Cercetaşi Tg-Jiu a luat naştere 
în  aprilie 2001 prin decizia ONCR, prima unitate 
de cercetaşi înfiinţată purtând numele de „Cătăli-
na de la Jiu=. La scurt timp se formează unitatea 
de exploratori „Flavia Felix= ce a reprezentat cu 
rezultate meritorii Centrul Tg-Jiu la numeroase ac-
ţiuni  naţionale. Centrul local numără peste  200 de 
membri activi, din care temerari (clasele 5-8 ) şi  
exploratori (clase liceu), organizaţi în formaţiuni 
specifice din care mai fac parte unităţi cum ar fi 
„Pui de Lup= şi centuria „Nicolae Pătrăşcoiu=. 

MUGUREL PETRESCU  

Cu prilejul Zilei Naționale Brâncuși, la 
Chișinău, s-a desfășurat evenimentul ,,Sărbă-
toarea Brâncuși – Tradiție și modernitate în arta 
plastică românească=, locul de desfășurare fiind 
Centrul Expozițional ,,Constantin Brâncuși= din 
capitala Republicii Moldova.

   149 de artiști români și moldoveni au pre-
zentat lucrări ce îmbină tradiția și inovația, iar în 
timpul vernisajului emoțiile au atins punctul cul-
minant când, angajatul Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale 

Gorj, Teodor Dădălău, a fost recompensat de că-
tre organizatorii evenimentului. Artistul fotograf 
gorjean a primit din partea Monicăi Babuc, direc-
torul reprezentanței Institutului Cultural Român 
din Republica Moldova, o diplomă de excelență 
pentru meritele deosebite în promovarea cul-
turii românești, precum și pentru implicarea sa 
activă în organizarea manifestării culturale de la 
Chișinău. Teodor Dădălău a primit și o diplomă de 
onoare din partea ministrului Culturii din Republi-
ca Moldova, Sergiu Prodan.

Profesorul de istorie Gheorghe Nichifor a avut 
în cadrul expoziției o intervenție emoționantă în 
care a subliniat legătura simbolică ce există în-
tre Chișinău și municipiul Târgu Jiu; ,,o parte din 
inima lui Constantin Brâncuși s-a îndreptat as-
tăzi spre Chișinău și o parte către Calea Eroilor 
din Târgu Jiu, acolo unde au avut loc mai multe 
acțiuni=, a declarat fostul vicepreședinte al Con-
siliului Județean Gorj. Gheorghe Nichifor a oferit, 
cu prilejul Zilei Naționale Brâncuși, o diplomă ti-
nerei artiste Ana Tudosie, elevă a Liceului de Artă 
din Ploiești, cea care a avut lucrări selecționate 
pentru expoziția dedicată Zilei Naționale ,,Con-
stantin Brâncuși= de la Chișinău.

   La manifestările culturale din capitala Repu-
blicii Moldova a fost prezent, într-o atmosferă în-
cărcată de semnificație, și profesorul doctor Ionuț 
BORDEIAȘI, managerul Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale 
Gorj, de altfel participanților la manifestări fiin-

du-le oferite trofee omagiale și albumul dedicat 
acestei expoziții, lucruri menite să le amintească 
celor prezenți de această frumoasă legătură cul-
turală dintre Republica Moldova și România.

MARIUS STOCHIȚOIU
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91279127

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă �i una pe ro�u. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi). 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu apartament 
2 camere, etaj 1 sau parter, 
plus diferență. 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-

be recoltă 2024 în zona 

ora�ului Tg-Jiu. Preț 1,25 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

AngajăriAngajări

 Artego SA anga-
jează tâmplar.  Relații 
la numărul de telefon 
0253226370.

 Vând casă în str. 
Petrești, nr. 160, Tg-Jiu, plus 
teren. 0747291601.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

DiverseDiverse

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții An-
tivirus. Devirusez sistem de 
operare. Mă deplasez la do-
miciliul clientului. 

Telefon 0731984506.

Toți cei care întâmpină 
probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze 

nr. de telefon:  
0253-218 552 Oficiul 

Județean de Poștă Gorj 

În atenția 
tuturor abonaților!

PierderiPierderi
Declar pierdut card vo-

uchere de vacanță pe numele 
Mărculescu Maria-Ramona, 
emis de Sodexo.

 Caut femeie pen-
tru îngrijirea unei persoa-
ne bolnave (femeie). Tel. 
0771221338.
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Spectacol de Dragobete, la CNSH Târgu JiuSpectacol de Dragobete, la CNSH Târgu Jiu

ARTEGO SA Târgu Jiu angajează personal în următoarele posturi:
- Mecanic
- Electrician
- Inginer absolvent Facultate de Electrotehnică
- Informatician
Se oferă salariu atractiv, tichete de masă de 40 lei⁄zi, două pâini 

400 g zilnic, bonus de performanță, premieri etc. 
Angajarea se face, inițial, pe o perioadă determinată de 3 luni, 

urmând ca după o evaluare, încheierea de contract pe o perioadă ne-
determinată. Relații la: 0253.226.444 

CONVOCATOR 

În data de 09.03.2025, orele 12.00, la sediul Obstei Cernădia Buicești, 
din satul Cernădia, loc. Baia de Fier, jud. Gorj, se va ține Adunarea Gene-
rală a Obștei Cernădia Buicești cu următoarea ordine de zi: 

1.Darea de seamă privind activitatea desfășurată în obşte pe parcursul 
anului 2024. 

2.Aprobarea bilanţului contabil pe anul 2024 și repartizarea profitului 
obținut. 

3.Aprobarea proiectului bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2025. 

4.Prezentarea raportului comisiei de cenzori. 
5.Diverse. 
În cazul în care nu se întrunesc condiţiile statutare, Adunarea Generală 

se va ține în data de 23.03.2025, în acelaşi loc, la aceeaşi oră și cu aceeaşi 
ordine de zi.

Luni, 24 februarie 2025, Centrul Județean pentru Conservarea �i 
Promovarea Culturii Tradiționale (CJCPCT) Gorj organizează un 
spectacol special dedicat sărbătorii Dragobetelui, intitulat „Sărbă-
toarea iubirii la români”. 

Evenimentul va avea loc în 
Amfiteatrul Colegiul Național 
„Spiru Haret= din Târgu Jiu, 

începând cu ora 18:00. La eveniment 
sunt invitați să participe Grupul Privi-
ghetorile Gorjului, elevi ai Colegiului 
Național „Spiru Haret=, Ansamblul de 
Datini și Obiceiuri „Tisa= din Tisma-
na, dar și Ansamblul Artistic Profe-
sionist „Doina Gorjului=. Aceștia vor 
încânta publicul cu momente auten-
tice de folclor, dansuri tradiționale 
și colinde care reflectă frumusețea  
obiceiurilor gorjenești. Evenimentul 
promite să fie o adevărată incursiune 
în tradițiile și obiceiurile străvechi 
ale Gorjului, având ca scop promo-
varea valorilor culturale autentice, 
legate de iubire și respect față de 
tradițiile strămoșești. 

Manifestarea cultural-artisti-
că va fi realizată în parteneriat cu 
Asociația Femeilor Gorjene care va 
acorda și două premii. Acestea vor 
ajunge la un cuplu tânăr care își va 
uni destinele chiar de Dragobete la 
Primăria Municipiului Târgu Jiu, dar și 

la doi soți care aniversează Nunta de 
Aur, adică 50 de ani de la căsătorie. 
Premiul va consta în 1.000 lei/cuplu, 
diplome și flori. Președinta Asociației 
Femeilor Gorjene, dr. Sanda Mischie, 
subliniază importanța acestor cu-
pluri stabile, care pot fi modele de 
urmat pentru tinerii aflați la început 
de drum în viață. Evenimentul o să 
fie prezentat de etnologul Pompiliu 
Ciolacu și cunoscuta prezentatoare 
Codruța Florescu.

=Un moment deosebit va fi 
susținut de Ansamblul de Datini și 
Obiceiuri „Tisa= din Tismana, coor-
donat de profesor instructor Daniela 
Spineanu. În zona Gorjului, Dragobe-
tele este considerat protectorul iu-
birii și al tineretului, iar obiceiurile 
care se păstrează în această perioa-
dă sunt pline de semnificație.

 Ansamblul „Tisa= va reconsti-
tui cu migală și autenticitate unele 
dintre cele mai frumoase obiceiuri 
tradiționale legate de această săr-
bătoare. În trecut, tinerii din sate se 
adunau pe 24 februarie pentru a săr-

bători Dragobetele, 
iar în unele localități 
se organizau jocuri și 
dansuri, iar fetele și 
băieții se întâlneau 
pentru a-și declara 
dragostea. Ansamblul 
„Tisa= va oferi publi-
cului o prezentare a 
acestor tradiții, dar 
și dansuri și cântece 
din repertoriul folclo-
ric care marchează 
dragostea. Vă invităm 
cu drag să participați 
la acest eveniment 
cultural deosebit, 
să redescoperiți 
frumusețea tradițiilor 
de Dragobete și să 
celebrați împreu-
nă iubirea în cadrul 
unui spectacol care 
va aduce laolaltă ti-
neretul și oamenii 
de toate vârstele, 
într-o atmosferă de 
bucurie și autenti-
citate=, au transmis 
reprezentanții CJ-
CPCT Gorj.
IZABELLA MOLNAR

ComemorăriComemorări

r Pe  data de 22.02.2025, 
se împlinesc trei ani de 
când distinsul  dr. stoma-
tolog, SILVIU GHEORGHE 
DIACONESCU, a plecat de lân-
gă cei dragi la cele veșnice.

Știm că sufletele nu mor 
niciodată, nu ne părăsesc, 
deoarece rădăcinile lor sunt 
adânc înfipte în amintirile 
noastre. Vorbele tale calde, 
gesturile de afecțiune sunt 
prezente la tot pasul în jurul 
nostru. Noi nu te-am putut 
salva și acum am rămas cu tă-
cerea și durerea pe care nu o 
putem ascunde!

Tu ai plecat de lângă noi dar nu și din viața noastră. Acest gol imens, 
după plecarea ta, nu poate fi umplut cu absolut nimic!

Cu recunoștință și dragoste, familia ta, soția, fiul, nora și nepoții, îl 
roagă pe bunul Dumnezeu să te odihnească în pace, suflet drag!

Familia

Post vacant la Doina Gorjului!Post vacant la Doina Gorjului!
Ansamblul Artistic Profesionist 

=Doina Gorjului= organizează con-
curs pentru ocuparea postului de șef 
la secția de balet. Candidații trebuie 
să îndeplinească următoarele condiții 
specifice: să aibă studii universitare 
de licență, absolvite cu diplomă de 
licență sau echivalentă în domeniul 
Coregrafie; să dețină studii de for-
mator, absolvite; să aibă o vechime 

în specialitatea studiilor de minim 10 
ani; vechime în funcție de conducere 
de minim 2 ani și 6 luni; experiență 
în domeniul artistic (dovedită prin în-
scrisuri) de minim 10 ani.

Calendarul de concurs este urmă-
torul: data limită de depunere a do-
sarelor de concurs – 6 martie 2025, 
ora 15.00 la sediul din Târgu Jiu, str. 
11 Iunie 1848; selecția dosarelor de 
concurs – 10 martie 2025; afişarea 

rezultatelor selecţiei dosarelor – 10 
martie 2025; depunere contestaţii 
privind rezultatele selecţiei dosa-
relor – 11 martie 2025; afişarea re-
zultatului soluționării contestaţiilor 
– 12 martie 2025; susținerea probei 
scrie – 17 martie 2025, ora 11.00; 
afișarea rezultatelor probei scrise – 
17 martie 2025; depunere contestaţii 
privind rezultatele probei scrise – 18 

martie 2025; afişarea rezultatului 
soluționării contestaţiilor – 19 mar-
tie 2025; susținerea interviului – 20 
martie 2025, ora 11.00; afișarea re-
zultatelor după susținerea interviului 
– 20 martie 2025; depunere contes-
taţii privind rezultatele interviului – 
21 martie 2025; afişarea rezultatului 
soluționării contestaţiilor – 24 martie 
2025; afișarea rezultatului final al 
concursului – 24 martie 2025. Probe-
le concursului se vor susține la se-
diul Ansamblului Artistic Profesionist 
,,Doina Gorjului= Târgu Jiu.

I.M.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ești plin de energie și îți dorești să ai parte de momente 

de neuitat. Se anunță o perioadă fantastică pentru tine. 
Ziua aceasta te pune într-o lumină nouă și te ajută să ieși din 
zona de confort. Lucrurile par să meargă în direcția potrivită 
pentru tine.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Nu ai nevoie de multe lucruri în viață pentru a fi cu adevărat 

fericit. Astrele spun că este o perioadă în care încerci să-ți depășești 
limitele. 

Nu trebuie să te temi cu privire la viitorul tău. Pas cu pas vei reuși 
să ajungi acolo unde ți-ai propus.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia 

Gemenilor au parte de o perioadă minunată. Reușești să 
depășești limitele pe care ți le-ai pus singur și să ajungi 
acolo unde ți-ai dorit dintotdeauna. Ai mai multă încredere 
în tine și în deciziile pe care le iei.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii își doresc mai mult timp pentru familia lor. 

Este o perioadă în care vrei să te concentrezi mai 
mult ca niciodată asupra oamenilor dragi și să le oferi 
toată afecțiunea de care au nevoie. Lucrurile merg în 
direcția în care îți dorești.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii sunt puternici și vor să se afirme din toate punctele 

de vedere. Este o perioadă în care muncești din greu pentru 
proiectele tale personale și profesionale. Cu puțină răbdare 
vei ajunge acolo unde ți-ai propus. Tot ce trebuie să faci 
este să ai mai multă încredere în forțele proprii.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Fecioarei au parte de o 

perioadă liniștită. Cele mai multe probleme au apărut din cauza lipsei de timp 
pe care ai simțit-o. Dacă îți organizezi programul cu atenție, atunci lucrurile 
s-ar putea rezolva mult mai ușor pentru tine.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele au nevoie de mai mult echilibru în viața lor. Este 

o perioadă în care cele mai multe Balanțe se agită din cauza 
lucrurilor pe care nu-l pot controla. În astfel de situații este 
bine să faci un pas în spate și să încerci să privești lucrurile 
dintr-un punct de vedere rațional.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii trebuie să învețe să renunțe la gelozie Ești o zodie 

destul de geloasă și vulcanică. Aceste lucruri ți-ar putea aduce 
probleme în relația de cuplu pe termen lung. Încearcă să iei totul pe 
rând și să nu ai presiune suplimentară asupra ta.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii sunt dornici de aventură. Fiecare nouă 

zi este o oportunitate de a face o schimbare. Ești plin 
de energie și pare că azi vrei să începi câteva proiecte 
noi. Astrele te sfătuiesc să te informezi bine înainte 
de a lua o decizie.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii muncesc din greu pentru viitorul lor. 

Pare că această zi îți oferă toată energia de care ai 
nevoie. Astrele spun că această perioadă te forțează 
să ieși din zona de confort și să faci mai multe lucruri 
pentru tine.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Nativii din zodia Vărsatului sunt rezervați în această 

perioadă. S-ar putea să te confrunti cu o trădare pe plan 
personal. Anumite prietenii s-a putea încheia. Încearcă să 
discuți orice problemă înainte de a trage concluziile greșite.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Horoscopul zilei de azi spune că Peștii se bucură de 

fiecare etapă a vieții. 
Astrele spun că ai parte de momente de neuitat alături 

de familie și cei dragi. Ai în față o zi plină cu 
momente de liniște și relaxare.

HOROSCOP
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Cu prilejul împlinirii a 149 de ani de la nas-
terea marelui sculptor gorjean, Muzeul Național 
,,Constantin Brâncuși= din municipiul Târgu JIu a 
găzduit vernisajul expoziției de artă grafică euro-
peană, intitulată Omagiu lui Brâncuși.

Manifestarea culturală aminitită cuprinde 
lucrări originale semnate de către mari artiști 
ai artei europene, gravuri și litografii realizate 
în marile ateliere din spațiunl european, une-
le lucrări fiind expuse pentru prima dată în Ro-
mânia. Expoziția cuprinde lucrări de Constantin 
BRĂNCUȘI, Marc CHAGALL, Salvador DALI, Giorgio 
DE CHIRICO, Hans HARTUNG, Wassilly KANDINSKI, 
Fernand LEGER, Henri MATISSE, Rene MACRITE, 
Kazimir MALEVICH, Joan MIRO, Pablo PICASSO, 
Man RAY, Victor VASARELY și Ossip ZADKINE. 

O expoziție de artă grafică europeană, vernisată la Muzeul 
Național ,,Constantin Brâncuși” din municipiul Târgu Jiu

Ministrul Culturii �i pre�edintele UAP din 
România, prezenți la eveniment

 
Omagiu lui Brâncuși este o expoziție menită 

să celebreze și să reliefeze semnificația operei 
brâncușiene în climatul artistic internațional; de 
altfel, unii dintre artiștii ale căror lucrări sunt 
expuse la Muzeul Național ,,Constantin Brâncuși= 
au avut relații directe cu marele artist gorjean, 
în timp ce pentru alți autori el a reprezentat o 
sursă de inspirație. În deschiderea evenimentului 
a luat cuvântul Natalia-Elena Intotero, minisțrul 
Culturii, urmat de dr. Petru Lucaci, președintele 
Uniunii Artiștilor Plastici din România. 

 
Medalie de aur �i diplomă de excelență 
pentru managerul Muzeului Național 
,,Constantin Brâncu�i” din Târgu Jiu

 
La vernisajul expoziției de artă grafică euro-

peană Omagiu lui Brăncuși a fost prezent și Ale-
xandru Constantin Chituță, directorul Muzeului 
,,Brukenthal= din Sibiu care a oferit managerului 
Muzeului Național din Târgu Jiu o medalie și di-
ploma de excelență  pentru ,,merite deosebite 
în valorificarea moștenirii culturale și sprijinirea 
creației artistice în România=.

Demn de menționat este și faptul că la finalul 
vernisajului amintit, a fost organizată o tombolă 
adresată tinerilor elevi și studenți unde premiul 
câștigător a contat într-o lucrare de artă europea-
nă. Expoziția de artă grafică europeană Omagiu 
lui Brăncuși va fi deschisă publicului, la sediul 
Muzeulul Național ,,Constantin Brăncuși=, pănă în 
data de 15 martie 2025.

                               MARIUS STOCHIȚOIU

Guvernul a adoptat, joi, un buget în sumă 
de peste 1,186 miliarde lei, necesar pre-
gătirii, organizării şi desfăşurării alege-

rilor pentru Preşedintele României din mai 2025.
,,Banii provin din Fondul de rezervă bugetară 

la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de 
stat pe anul 2025. Astfel au fost prevăzute sume 
suplimentare în bugetele Ministerului Afacerilor 
Interne – 740,6 milioane lei, Secretariatului Ge-
neral al Guvernului – 20,138 milioane lei - pen-
tru Institutul Naţional de Statistică `i pentru 
Administraţia Naţională a Rezervelor de Stat `i 
Probleme Speciale, Autoritatea Electorală Per-
manentă – 42,568 milioane lei, Ministerul Aface-
rilor Externe – 352,438 milioane lei `i Serviciului 
de Telecomunicaţii Speciale – 30,6 milioane lei=, 
precizează Executivul. 

Executivul a mai adoptat o hotărâre privind 
stabilirea măsurilor pentru buna organizare şi 
desfăşurare a alegerilor din luna mai. „Hotărârea 
stabile`te unele măsuri de ordin organizatoric `i 
instituţional în vederea stabilirii cadrului necesar 
pentru ducerea la îndeplinire a dispoziţiilor legis-
laţiei primare privind pregătirea, organizarea `i 
desfă`urarea alegerilor pentru Pre`edintele Ro-
mâniei din anul 2025. Sunt detaliate atribuţiile `i 

Cât vor costa alegerile 
prezidențiale din mai

sarcinile care revin Autorităţii Electorale Perma-
nente, Ministerului Afacerilor Interne, Ministe-
rului Afacerilor Externe, Ministerului Sănătăţii, 
Institutului Naţional de Statistică, Serviciului de 
Telecomunicaţii Speciale, prefecţilor `i prima-
rilor în pregătirea, organizarea `i desfă`urarea 
scrutinului=, arată Executivul.

Primul tur al alegerilor prezidențiale va avea 
loc în data de 4 mai 2025 și cel de-al doilea tur în 
18 mai 2025.

M.P.
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Miercuri, 19 februarie, la sediul AJF Gorj, a 
avut loc tragerea la sorți a meciurilor contând 
pentru sferturile de finală ale Cupei României la 
fotbal, faza județeană. 

Dănuț Oprița, fost jucător reprezentativ al 
formațiilor Pandurii Târgu Jiu și Minerul Mătăsari, 

S-au tras sferturile Cupei României – faza județeană
a oficiat această procedură. 

Partidele se vor disputa pe 9 aprilie, într- o 
singură manșă, pe terenul primelor echipe extra-
se. 

Au rezultat următoarele dueluri:
AS Prigoria- CS Minerul Motru 2008;

AS Știința Godinești- CS Unirea Țânțăreni;
CSM TG Jiu- CSO Tismana;
FC Petrolul Țicleni - CS Internațional Bălești.
Câștigătoarea întrecerii va reprezenta Gorjul 

în faza națională a Cupei României.
CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE                               

CSM Târgu Jiu o are în față, dumini-
că,  pe CS Minaur Baia Mare, una dintre 
revelațiile sezonului actual în Liga Flori-

lor. Echipa din Maramureș vine în Gorj pe podium, 
fiind învinsă doar de trei ori în acest sezon. De 
cealaltă parte, gazdele trebuie să înceapă să fie 
mai eficiente pe teren propriu, mai ales după re-
zultate din ultimele runde, când Zalău a trecut 
de Bistriță, iar Vâlcea a fost învinsă la Cisnădie. 
Vestea bună este că toate fetele sunt apte pentru 
acest meci.

,,Întâlnim o echipă care se află clasată pe 
podiumul Ligii Florilor. Sunt într-o formă foarte 
bună, au un lot destul de echilibrat și știm că ne 
așteaptă un meci foarte dificil, dar suntem foar-
te încrezători și foarte optimiști că vom obține 
victoria. Este un meci foarte important, esențial 
pentru a ne îndeplini obiectivul, mai ales ținând 
cont de faptul că, miercuri, Cisnădie a produs 
o surpriză și a învins echipa din Vâlcea. Suntem 
obligați să câștigăm împotriva celor de la Baia 
Mare pentru a mai spera la evitarea barajului. 
Din punct de vedere al lotului suntem bine, toate 
fetele care au avut probleme sunt în pregătire 
100%, pot spune că fetele încă au anumite chestii 
de îmbunătățit din punct de vedere fizic, dar la 
ora jocului vor fi  apte. 

Din punctul meu de vedere, cred că meciul 
este extrem de echilibrat, noi pe teren propriu 
suntem o altă echipă și am foarte mare încredere 
că fetele conștientizează importanța jocului cu 
Baia Mare și că vom reuși să câștigăm punctele. 
Cred că va trebui să avem consistență pe durata 

CSM Târgu Jiu – CS Minaur Baia Mare, CSM Târgu Jiu – CS Minaur Baia Mare, 
duminică de la ora 17.30duminică de la ora 17.30

celor 60 de minute”, a declarat antrenorul se-
cund, Andrei Enache.

Extrema Florența Ilie este una dintre jucătoa-
rele care revin după accidentare. Ea și-a exprimat 
încredere în forța grupului.

,,Știm că întâlnim echipa de pe locul 3 din cam-
pionat, au o echipă foarte bună și un lot foarte 
bine sudat din ce am vizionat, dar nu ne oprește 
nimic din a face un meci foarte bun acasă. 

Știm importanța acestui joc, ne-am pregătit 
foarte bine, în această săptămână, și am foarte 
mare încredere că vom câștiga și vor rămâne cele 
3 puncte acasă. 

Din păcate am văzut și noi rezultatele din 

ultimele etape, sunt niște puncte neașteptate 
obținute de anumite echipe, dar, încă o dată 
spun, sunt foarte încrezătoare în echipă și cred 
că am început să lucrăm mult mai mult și să le-
găm relațiile de joc și, atunci, cu siguranță vor 
veni și victoriile acasă. 

Acum sunt foarte bine, sunt fericită că m-am 
întors, a fost o perioadă foarte grea pentru mine 
să fiu în afara terenului. Sunt sigură că voi fi aptă 
la meciul duminică și voi da tot ce e mai bun pen-
tru echipă=, a declarat sportiva.

Partida începe la ora 17.30 și este transmisă, 
în direct, de Pro Arena. Meciul contează pentru 
etapa a 18-a.
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Antrenorul Mario Gă-
man este mulțumit 
că formația sa, CSM 

Târgu Jiu, va evolua pe te-
ren propriu în sferturile Cu-
pei României la fotbal, faza 
județeană. Sorții i-au scos în 
cale CSO Tismana, iar tehnici-
anul gazdelor anticipează un 
duel interesant. Pentru o echi-
pă cu aspirații la eșaloanele 
superioare, orice trofeu este 
important, consideră Găman, 
care vrea să câștige această 
competiție. ,,Ținând cont că 

Găman vrea cupa județeană: ,,E important acest trofeu”
jucăm acasă, cu siguranță 
suntem favoriți. Ținând cont 
că jucăm cu CSO Tismana, o 
echipă care face transferuri 
pe bandă rulantă, o echipă 
care are în componență ju-
cătorii cu ștate vechi în Liga 
2, Liga 3, se anunță un meci 
plăcut. De astfel de meciuri 
avem nevoie pentru a putea 
crește, pentru a demonstra 
prin muncă, prin dorință de 
afirmare, prin dorința de 
a ajunge la un nivel superi-
or și eu sper că echipa mai 
bună, sperăm noi să fim, să 
se califice în faza superioră 

a competiției. Ținând cont că 
vrem să ajungem la Liga 3, eu 
cred că este important acest 
trofeu, pentru că sunt me-
ciuri unde trebuie să te con-
centrezi, sunt meciuri unde 
nu mai ai timp să remediezi 
punctele pierdute, e un meci 
capital, e un singur meci, 
unde orice greșeală contea-
ză. Dacă nu ești concentrat 
pe ceea ce ai de făcut, poți 
să ai probleme, dar eu sper, 
și am încredere în acest lot, 
că vom reuși să mergem mai 
departe”, a declarat antre-
norul gorjean.

Universitatea Craio-
va merge în vizita la FC 
Botoșani, sâmbătă, pentru 
a disputa partida din etapa 
cu numărul 28 a Superligii. 
Meciul începe la ora 18:00. 
Principala problemă a an-
trenorului din Bănie, Mirel 
Rădoi, este starea gazonu-
lui. Tehnicianul oltenilor nu 
vrea să mai piardă jucători, 
după ce a confirmat că Alex 
Cicâldău va sta ,,pe margi-
ne= între 8 și 10 săptămâni.  
Principalul Universității anti-
cipează un duel tare în Mol-
dova, nu și spectaculos.

„Va fi un meci intens, 

Rădoi se teme de gazonul de la Botoșani
însă nu va fi unul specta-
culos. Am văzut că și cei de 
la Botoșani s-au plâns de 
starea gazonului. Din păca-
te, nu cred că va fi un meci 
spectaculos pentru fani, dar 
sper că, până la ora meciu-
lui, să încerce să refacă sta-
rea gazonului. Sperăm să ne 
adaptăm repede, indiferent 
de cum va fi terenul. Partida 
nu va fi una ușoară. Întâlnim 
o echipă foarte agresivă, cu 
un joc ultraofensiv, așa că ne 
va aștepta un meci intens. 
Nu depinde doar de noi, tre-
buie să fim pregătiți pentru 
tot ceea ce ne așteaptă. Am 

lucrat săptămâna aceasta, 
dar vom respecta principiile 
noastre. Sincer, nu cred că 
terenul poate fi mai rău de-
cât cel de la Clinceni, acela 
nu se poate numi teren de 
joc. Vom încerca să respec-
tăm ceea ce am pregătit, dar 
avem și alte soluții. Sperăm 
că vom avea forța necesară 
pentru a câștiga=, a declarat 
Mirel Rădoi la conferința de 
presă.

Craiova vine după patru 
victorii consecutive, par-
curs care i-a asigurat locul în 
play-off.
CĂTĂLIN PASĂRE


